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n Ceyhan Belediyesi, ilçe gene-
linde sürdürdüğü ulaşım yatı-
rımları kapsamında Cumhuriyet 
Mahallesi’nde asfalt çalışmalarıyla 
devam ediyor. Fen İşleri Müdür-
lüğü ekipleri tarafından 112, 115 
ve 118 sokaklarda mevcut parke 
yollar sökülerek sıcak asfalt serim 
çalışmalarına geçildi.

Parke yollar
asfalt oluyor

2 3. Sayfada

n Termometre-
lerin 34 dere-
ceyi gösterdiği 
Adana’da çocuk 
ve gençlerin 
kanallarda se-
rinleme mesaisi 
başladı.

Ölüme kulaç 
atıyorlar
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Adana’nın hafızası geleceğe taşınıyor
Valilik Taşköprü Ek Binası’nda düzenlenen 
toplantıya Vali Yardımcısı Hasan Balcı, Sey-
han Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan, 
İl Kültür ve Turizm Müdürü Emre Duru, 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Vekili 
Türkan Eşli ile ilgili kurum temsilcileri ka-
tıldı. Toplantıda, Tepebağ bölgesinde devam 
eden restorasyon, sokak sağlıklaştırma ve 
çevre düzenleme çalışmalarının son aşaması 
masaya yatırıldı. Büyükşehir Belediyesi, Sey-
han Belediyesi, Vakıflar Bölge Müdürlüğü 
ve Valilik Yatırım İzleme ve Koordinasyon 
Başkanlığı (YİKOB) iş birliğiyle sürdürülen 
çalışmaların mevcut durumu ayrıntılı şekilde 
değerlendirildi.

Adana’nın köklü tarihini yansıtan en önemli kültürel miras alanlarından biri olan Tepebağ’da yürütülen restorasyon ve çevre düzenleme çalışmaları hız kesmeden devam ediyor. Tarihi 
Adana evlerinin yeniden hayat bulmasını amaçlayan proje kapsamında gelinen son durum, Adana Valisi Mustafa Yavuz başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda değerlendirildi.

KURUMLAR, TEPEBAĞ İÇİN ORTAK MASADA BULUŞTU
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Vali
Mustafa
Yavuz

MEVCUT OTOGARIN

OTOBÜS GİRİŞİ
böyle BİR OTOGAR 
ADANA’YA YAKIŞIR

Mevcut Otogarın Adana’ya yakışmadığını, daha modern ve çağdaş bir otogarın en kısa sürede kente kazandırılması gerektiğini 
belirten birçok haberi gazetemiz sütunlarına taşımıştık. 5 Ocak Gazetesi olarak haberlerin fikri takibini yapmaya devam ediyoruz 
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“MANTALİTEMİZİ SAHAYA 
YANSITABİLECEĞİMİZİ 

HERKESE GÖSTERDİK”

Dünyada futbol dehası olarak anılan, ef-sane teknik adam İmparator Fatih Terim, 5 Ocak Medya Grup Başkanı Savaş Çokduy-gulu’ya konuştu. Türk futbolunun en büyük efsanelerinden Golden Foot Ödülü’nü alan ilk Türk olan İmparator Fatih Terim, Çok-duygulu’ya çok özel bir röportaj verdi.

İmparator Fatih Terim röportajında, “Kral Kupası yarı final maçında Al-Ittihad’a karşı, rakip fark etmeksizin her takıma karşı kendi futbol mantalitemizi sahaya yansıtabileceğimizi herkese gösterdik.” dedi. 

FATİH TERİM: SUUDİ ARABİSTAN 
LİGİNDE KALİTE AVRUPA’DAN

FARKLI DEĞİL
Savaş Çokduygulu’nun sorularını içtenlik-le yanıtlayan, dünyanın enleri arasında yer alan, ünlü futbol dehası Fatih Terim, Suudi Arabistan’da nasıl karşılandığını, Suudi Ara-bistan Pro League ile ilgili gözlemlerinianlat-tı. Terim, Suudi Arabistan Ligini uzun süredir takip ettiğini de ifade ederek, “Ligi uzun süredir takip ediyordum, takımlar hakkında bilgim vardı. Çok da ilgimi çeken bir ligdi. O yüzden aldığım birçok teklifi değerlendir-medikten sonra bu tercihi yapmak istedim. Rekabetin içine girdiğimde kalitenin de yük-sek olduğunu gördüm. Bazı maçlarda tempo, Avrupa’nın önde gelen liglerindekinden çok da farklı değil. Elbette buradaki sistem dola-yısıyla güç farklılıkları çıkıyor ama keyifli ve mücadeleci bir lig.” diye konuştu.

Fatih Terim-Savaş Çokduygulu Röportajının 
Ayrıntıları 2. Sayfada

Dönemin MHP’li Büyükşehir Belediye Baş-kanı Hüseyin Sözlü, zamanında Otogarın merkez Sarıçam ilçesinde daha geniş bir alana yapılması planlanmış, sonrasında askıya alınmıştı. 2019 seçiminde büyük-şehir Belediye Başkanı seçilen Zeydan Karalar, yeni otogar projesini başlatmış, meclisten karar dahi çıkartmıştı ancak ne olduysa yeni otogar bir türlü hayata geçmedi. Yerinde dönüşüm ile geçtiğimiz aylarda yeniden kent gündemine gelen otogarın proje tasla-ğı hazırlandı. Bekleyiş sürüyor, yeni otogarın yapımı için mülk sahipleri ile görüşmeler süre dursun, Adanalılar, kentin çağdaş ve adına yakışır yeni otogar için vurulacak ilk kazmanın müjdesini bekliyor. 

BREZİLYA TADINDA
KARNAVAL

HİNDİSTAN MODUNDAOTOGARBu kentin her alanda daha da iyi yerlere gelebilmesini kendisine ilke edinen gazeteniz 5 Ocak, daha önce birçok kez gündeme taşıdığı modern otogarın Adana’ya kazandırılması çağrısını bir kez daha yineliyor. 

YÜZBİNLER ADANA’YA AKTI AMA... OTOGAR BİR KENTİN AYNASIDIR...

PROJE HAZIR FAKAT...

Bu yıl Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın 

himayesinde 13’ncüsü düzenlenen Ulusla-

rarası Nisanda Adana’da Portakal Çiçeği 

Karnavalı, sona erdi 4-13 Nisan Tarihleri 

arasında yapılan karnaval etkinliklerinde 

yerli-yabancı yüzbinlerce kişi Adana sokak-

larına aktı. Merkez Park, Atatürk Parkı başta 

olmak üzere kentin birçok noktasında açılan 

stantlarda Adana lezzetleri gelen misafirlere 

sunuldu. Özellikle Karnavalın ikinci günü 

düzenlenen kortej yürüyüşü renkli görüntüle-

re sahne olurken yerel, ulusal ve uluslararası 

haber ajansları birbirinden renkli görüntüleri 

abonelerine servis ettiler. 

Adana’ya yerli ve yabancı turistlerin birçoğu uçakla, turizm şirketleri-nin tur araçlarıyla ve kendi imkânlarını kullanarak şehirlerarası otobüs-lerle geldi. İnanıyoruz ki otogarın mevcut halini görenler viran haldeki otogarın üçüncü dünya ülkelerindeki şehirlerin otogarlarına benzetmiş ve mevcut otogarın bu kente yakışmadığını düşünmüşlerdir. Bizlerde şehirlerin ‘Aynası’ olarak gördüğümüz yıllardır gündeme getirdiğimiz Otogarın yenilenmesi konusunu bir kez daha tekrarlıyoruz. Defalarca kez dile getirdiğimiz gibi; Adana Şehirlerarası Otobüs terminali Ada-na’ya hiç mi hiç yakışmıyor. 
j Adana Valisi Yavuz Selim Köşger; Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’nin 50.kuruluş yıldönümünü kutladı. Yarım asır-lık çınar olan ÇGC’nin Adana’daki medya kuruluşlarının 

meslek ilkelerine 
uygun biçimde 
görev yapabilmesi, 
üyelerinin mesle-
ki standartlarının 
yükseltilmesi ve 
daha iyi şartlarda 
görevlerini sürdüre-
bilmesi için büyük bir özveriyle çalıştığına dikkat çeken Vali Köşger, “Toplumun doğru bilgilendirilmesi, kamuoyunun sağlıklı şekilde yönlendi-rilmesi ve demokrasinin güçlenmesi adına basın kuruluşlarının üstlendiği rol son derece önemlidir”  dedi.

“ÇGC; kurulduğu günden bu yana üstlendiği sorumluluğu hakkıyla yerine getiriyor” diyen Adana Valisi Köşger, “Adana’nın tanıtımına ve gelişimine katkı sunmaya devam edeceğine olan inancım tamdır” dedi

“ÇGC’nin 50. kuruluş
yıldönümü kutlu olsun”

2 Haberi 3. Sayfada

5 Ocak  
Medya Grup 

Başkanı
Savaş Çokduygulu, 
Suudi Arabistan’ın 
başkenti Riyad’tan 

bildiriyor

SAVAŞ ÇOKDUYGULU’DAN ÇOK SES GETİRECEK FATİH TERİM RÖPORTAJI

Fatih
Terim

Savaş
Çokduygulu

Savaş Çokduygulu, Terim’in şu isimlerden oluşan Teknik heyetiyle debir araya geldi: Levent Şahin, Hamza Hamzaoglu, Eray Sözen, Mert Çetin,Ozan Özerkan, Yasin  Küçük, Metin Çakıroğlu

FATiH
TERiM

YENi OTOGAR iÇiN 
iLK ENGEL AŞILDI

5 Ocak Gazetesi olarak defalarca dile getirdiğimiz, Adana’nın adeta 
kanayan yarası haline gelen mevcut otogar çilesi nihayet son buluyor

Adana Büyükşehir Belediyesi, yeni otogar projesinin önündeki en büyük engeli 
ortadan kaldırdı ve Otogar bölgesindeki dükkânların ve özel mülkiyet alanların 
kamulaştırma bedeli olarak 135 milyon TL ödeme yaptı. Şehir için tarihi eşik 
aşılırken, yeni otogar için artık hiçbir engel kalmadı

Bir kentin gelişmiş-
liğinin, vizyonunun 
ve dışarıya açılan 
kapısının en büyük 
göstergelerinden 
biri şüphesiz oto-
garlarıdır. Kentlerin 
vitrini sayılan bu 
yapılar, dışarıdan 
gelen misafirle-
rin şehirle ilgili ilk 
izlenimini oluşturur. 
Ancak ne yazık ki 
mevcut Adana 
Otogarı, yıllardır 
süregelen içler 
acısı durumuyla 
bu kadim ve büyük 
kente hiç ama hiç 
yakışmıyordu.

Yönetimler değişti, isimler değişti ancak otogarın o köhne, Adana’nın büyüklüğüne gölge düşüren yapısı bir 
türlü değişmedi. 5 Ocak Gazetesi olarak, bu kentin hakkını savunmak ve vatandaşımızın daha konforlu bir hizmet 
almasını sağlamak adına defalarca çağrıda bulunduk, “Adana’ya yeni bir otogar kazandırılmalı” başlığı altında 
defa kez haberler yaptık. Ve nihayet, kent dinamiklerini harekete geçiren o ısrarlı çağrılarımız karşılık buldu.

İLK AÇIKLAMA GÜNGÖR GEÇER’DEN ENGEL KALMADI

Adana’nın geleceğini şekillendirecek olan Adana Bü-
yükşehir Belediyesi 2025 Yılı Faaliyet Raporu, meclis 
tarafından kabul edilerek onaylandı. Şehrin geleceğine 
yön verecek bu kritik toplantıda, Adanalıların yıllardır 
hasretle beklediği “Yeni Otogar” projesine dair ezber 
bozan, heyecan verici gelişmeler paylaşıldı. Meclis 
kürsüsünden açıklamalarda bulunan Belediye Baş-
kan Vekili Güngör Geçer, projenin önündeki en bü-
yük takozun resmen kaldırıldığının müjdesini verdi.

Yeni otogar projesinin hayata geçmesi yolundaki en 
büyük pranganın mülkiyet ve kamulaştırma sorunları 
olduğunu hatırlatan Belediye Başkan Vekili Geçer, bu 
düğümü çözmek için çok ciddi bir bütçeyi gözden çıkar-

dıklarını vurguladı. Geçtiğimiz ay itibarıyla tüm 
hak sahiplerine ödemelerin yapıldığını belirten 
Geçer, Adana’ya nefes aldıracak süreci, “Hu-
kuki süreçlerin tamamlanmasını bekliyoruz.” 
sözleriyle müjdeledi.

Biz de 5 Ocak Gazetesi olarak, ilk günden beri ısrarla savunduğumuz bu büyük projenin 
takipçisi olmaya devam edeceğiz. Adana halkının hak ettiği konfora, modernliğe ve estetiğe 
kavuşmasını istiyoruz ve biliyoruz ki Otogarlar bir kentin aynasıdır. Çünkü bu kadim topraklar 
üzerinde yaşayan bu güzel insanlara sadece ve sadece en iyisi, yani modern bir otogar yakışır.
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j Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Adana Milletvekili, TBMM 
Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Üyesi Ayhan Barut, geçen 
sene 13.5 lira olarak belirlenen buğday alım fiyatının bu sene yüzde 
22’lik artışla 16.5 lira açıklanmasına sert tepki gösterdi. Mazottan 
gübreye, tohumdan zirai ilaca katlanarak artan maliyetlere rağmen 
16.5 lira olarak açıklanan alım fiyatı ve yetersiz desteklerin çiftçiye 
büyük darbe vurduğunu söyleyen Barut, “Dönüme ortalama 450-
500 kilo civarında verim alınan Çukurova Bölgesi’nde bile bir kilo 
buğdayın gerçek üretim maliyeti 16.5 liranın üstündeyken maliyetin 
altında kalan alım fiyatı revize edilmelidir.” dedi.

CHP Adana Milletvekili Ayhan Barut, 16.5 lira 
olarak açıklanan buğday alım fiyatının maliyetin 

altında kaldığına dikkat çekerek yanlıştan 
dönülmesini, kararın revize edilmesini istedi

“Buğday 
üreticisine 

fiyat darbesi”

Ayhan
Barut
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j Adana Barosu’nda Kurban Bayramı sonrası ilk mesai gü-
nünde geleneksel bayramlaşma töreni gerçekleştirildi.
j Başkan Av. Volkan Böke, “Bayramlar ortak değerlerimizi 
yeniden hatırladığımız, dayanışmamızı güçlendirdiğimiz ve 
maneviyatımızı pekiştirdiğimiz özel günlerdir. Ancak hukukun 
üstünlüğü ve demokrasiye olan inancımız açısından değer-
lendirdiğimizde, son dönemde yaşanan gelişmelerin birçok 
hukukçu ve vicdan sahibi insan için kaygı verici olduğunu da 
ifade etmek gerekir.” dedi.

“Dayanışmayı güçlendirmek 
için bir aradayız”
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j Türkiye’nin parlayan turizm merkezlerinden biri haline gelen 
Adana’nın Yumurtalık ilçesi, yaz sezonuna heyecan dolu bir festival-
le ‘merhaba’ diyor. Birçok projeyle adından söz ettiren Yumurtalık, 
bu kez motosiklet tutkunlarını ağırlamaya hazırlanıyor. Yumurtalık 
Belediye Başkanı Erdinç Altıok’un öncülüğünde yürütülen çalışmalar 
ve Adana Büyükşehir Belediyesi’nin destekleriyle her geçen gün daha 
da gelişen ilçe, Türkiye’nin dört bir yanından gelen ziyaretçilere ev 
sahipliği yapmanın gururunu yaşıyor.

Motosiklet tutkunları 
güneyin yıldızı 
Yumurtalık’ta 

buluşuyor

Çadırlar kurulsun, festival başlasın
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3 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA2 haber

Bir kentin gelişmişliğinin, vizyonu-
nun ve dışarıya açılan kapısının en 
büyük göstergelerinden biri şüp-
hesiz otogarlarıdır. Kentlerin vitrini 
sayılan bu yapılar, dışarıdan gelen 
misafirlerin şehirle ilgili ilk izlenimini 
oluşturur. Ancak ne yazık ki mevcut 
Adana Otogarı, yıllardır süregelen içler acısı 
durumuyla bu kadim ve büyük kente hiç ama 

hiç yakışmıyordu.
Yönetimler değişti, isimler değişti 

ancak otogarın o köhne, Adana'nın 
büyüklüğüne gölge düşüren yapısı 
bir türlü değişmedi. 5 Ocak Gazetesi 
olarak, bu kentin hakkını savunmak 

ve vatandaşımızın daha konforlu bir 
hizmet almasını sağlamak adına defalarca 

çağrıda bulunduk, "Adana'ya yeni bir otogar 

kazandırılmalı" başlığı altında defa kez ha-
berler yaptık. Ve nihayet, kent dinamikle-
rini harekete geçiren o ısrarlı çağrılarımız 
karşılık buldu.

ENGELLER TEK TEK ORTADAN 
KALKIYOR

Adana’nın geleceğini şekillendirecek 
olan Adana Büyükşehir Belediyesi 2025 
Yılı Faaliyet Raporu, meclis tarafından ka-

bul edilerek onaylandı. Şehrin gele-
ceğine yön verecek bu kritik toplan-
tıda, Adanalıların yıllardır hasretle 
beklediği "Yeni Otogar" projesine 
dair ezber bozan, heyecan verici 
gelişmeler paylaşıldı. Meclis oturumunda 
açıklamalarda bulunan Belediye Başkan 
Vekili Güngör Geçer, projenin önündeki 
en büyük engelin resmen kaldırıldığının 
müjdesini verdi.

135 MİLYON TL ÖDEME YAPILDI
Yeni otogar projesinin hayata geçmesi 

yolundaki en büyük engelin mülkiyet ve 
kamulaştırma sorunları olduğunu hatır-
latan Geçer, bu düğümü çözmek için çok 
ciddi bir bütçeyi gözden çıkardıklarını 
vurguladı. Geçtiğimiz ay itibarıyla tüm 
hak sahiplerine ödemelerin yapıldığını 
belirten Geçer, Adana'ya nefes aldıracak 
süreci şu sözlerle özetledi:

"Otogar projesiyle ilgili 135 milyon 
TL tutarındaki kamulaştırma ödemesini 
geçtiğimiz ay gerçekleştirdik. Mahkemeler 
sonuçlandığı günün hemen ertesi günü 
temel atacak durumdayız. Hukuki süreç-

lerin tamamlanmasını bekliyoruz."
İLK KAZMA İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI

Yapılan bu 135 milyon TL'lik devasa öde-
meyle birlikte, projenin önündeki tüm maddi 
ve bürokratik engeller bir, bir temizlenmiş oldu. 
Büyükşehir Belediyesi, mali ve teknik tüm hazır-
lıklarını tamamlayarak adeta "hazırda” bekle-
meye geçti. Şimdi gözler, devam eden hukuki 
süreçlerin noktalanmasında. Mahkemelerden 
gelecek nihai kararın hemen sonrasında yeni 
otogarın temeli atılacak.

Biz de 5 Ocak Gazetesi olarak, ilk günden 
beri ısrarla savunduğumuz bu büyük projenin 
takipçisi olmaya devam edeceğiz. Adana halkı-
nın hak ettiği konfora, modernliğe ve estetiğe 
kavuşmasını istiyoruz ve biliyoruz ki Otogarlar 
bir kentin aynasıdır. Çünkü bu kadim toprak-
lar üzerinde yaşayan bu güzel insanlara sadece 
ve sadece en iyisi, yani modern bir otogar 
yakışır.
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Dünyada futbol dehası olarak anılan, ef-sane teknik adam İmparator Fatih Terim, 5 Ocak Medya Grup Başkanı Savaş Çokduy-gulu’ya konuştu. Türk futbolunun en büyük efsanelerinden Golden Foot Ödülü’nü alan ilk Türk olan İmparator Fatih Terim, Çok-duygulu’ya çok özel bir röportaj verdi.

İmparator Fatih Terim röportajında, “Kral Kupası yarı final maçında Al-Ittihad’a karşı, rakip fark etmeksizin her takıma karşı kendi futbol mantalitemizi sahaya yansıtabileceğimizi herkese gösterdik.” dedi. 

FATİH TERİM: SUUDİ ARABİSTAN 
LİGİNDE KALİTE AVRUPA’DAN

FARKLI DEĞİL
Savaş Çokduygulu’nun sorularını içtenlik-le yanıtlayan, dünyanın enleri arasında yer alan, ünlü futbol dehası Fatih Terim, Suudi Arabistan’da nasıl karşılandığını, Suudi Ara-bistan Pro League ile ilgili gözlemlerinianlat-tı. Terim, Suudi Arabistan Ligini uzun süredir takip ettiğini de ifade ederek, “Ligi uzun süredir takip ediyordum, takımlar hakkında bilgim vardı. Çok da ilgimi çeken bir ligdi. O yüzden aldığım birçok teklifi değerlendir-medikten sonra bu tercihi yapmak istedim. Rekabetin içine girdiğimde kalitenin de yük-sek olduğunu gördüm. Bazı maçlarda tempo, Avrupa’nın önde gelen liglerindekinden çok da farklı değil. Elbette buradaki sistem dola-yısıyla güç farklılıkları çıkıyor ama keyifli ve mücadeleci bir lig.” diye konuştu.

Fatih Terim-Savaş Çokduygulu Röportajının 
Ayrıntıları 2. Sayfada

Dönemin MHP’li Büyükşehir Belediye Baş-kanı Hüseyin Sözlü, zamanında Otogarın merkez Sarıçam ilçesinde daha geniş bir alana yapılması planlanmış, sonrasında askıya alınmıştı. 2019 seçiminde büyük-şehir Belediye Başkanı seçilen Zeydan Karalar, yeni otogar projesini başlatmış, meclisten karar dahi çıkartmıştı ancak ne olduysa yeni otogar bir türlü hayata geçmedi. Yerinde dönüşüm ile geçtiğimiz aylarda yeniden kent gündemine gelen otogarın proje tasla-ğı hazırlandı. Bekleyiş sürüyor, yeni otogarın yapımı için mülk sahipleri ile görüşmeler süre dursun, Adanalılar, kentin çağdaş ve adına yakışır yeni otogar için vurulacak ilk kazmanın müjdesini bekliyor. 

BREZİLYA TADINDA
KARNAVAL

HİNDİSTAN MODUNDAOTOGARBu kentin her alanda daha da iyi yerlere gelebilmesini kendisine ilke edinen gazeteniz 5 Ocak, daha önce birçok kez gündeme taşıdığı modern otogarın Adana’ya kazandırılması çağrısını bir kez daha yineliyor. 

YÜZBİNLER ADANA’YA AKTI AMA... OTOGAR BİR KENTİN AYNASIDIR...

PROJE HAZIR FAKAT...

Bu yıl Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın 

himayesinde 13’ncüsü düzenlenen Ulusla-

rarası Nisanda Adana’da Portakal Çiçeği 

Karnavalı, sona erdi 4-13 Nisan Tarihleri 

arasında yapılan karnaval etkinliklerinde

yerli-yabancı yüzbinlerce kişi Adana sokak-

larına aktı. Merkez Park, Atatürk Parkı başta 

olmak üzere kentin birçok noktasında açılan

stantlarda Adana lezzetleri gelen misafirlere 

sunuldu. Özellikle Karnavalın ikinci günü 

düzenlenen kortej yürüyüşü renkli görüntüle-

re sahne olurken yerel, ulusal ve uluslararası 

haber ajansları birbirinden renkli görüntüleri 

abonelerine servis ettiler. 

Adana’ya yerli ve yabancı turistlerin birçoğu uçakla, turizm şirketleri-nin tur araçlarıyla ve kendi imkânlarını kullanarak şehirlerarası otobüs-lerle geldi. İnanıyoruz ki otogarın mevcut halini görenler viran haldeki otogarın üçüncü dünya ülkelerindeki şehirlerin otogarlarına benzetmiş ve mevcut otogarın bu kente yakışmadığını düşünmüşlerdir. Bizlerde şehirlerin ‘Aynası’ olarak gördüğümüz yıllardır gündeme getirdiğimiz Otogarın yenilenmesi konusunu bir kez daha tekrarlıyoruz. Defalarca kez dile getirdiğimiz gibi; Adana Şehirlerarası Otobüs terminali Ada-na’ya hiç mi hiç yakışmıyor. 
j Adana Valisi Yavuz Selim Köşger; Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’nin 50.kuruluş yıldönümünü kutladı. Yarım asır-lık çınar olan ÇGC’nin Adana’daki medya kuruluşlarının 

meslek ilkelerine 
uygun biçimde 
görev yapabilmesi, 
üyelerinin mesle-
ki standartlarının 
yükseltilmesi ve 
daha iyi şartlarda 
görevlerini sürdüre-
bilmesi için büyük bir özveriyle çalıştığına dikkat çeken Vali Köşger, “Toplumun doğru bilgilendirilmesi, kamuoyunun sağlıklı şekilde yönlendi-rilmesi ve demokrasinin güçlenmesi adına basın kuruluşlarının üstlendiği rol son derece önemlidir”  dedi.

“ÇGC; kurulduğu günden bu yana üstlendiği sorumluluğu hakkıyla yerine getiriyor” diyen Adana Valisi Köşger, “Adana’nın tanıtımına ve gelişimine katkı sunmaya devam edeceğine olan inancım tamdır” dedi

“ÇGC’nin 50. kuruluş
yıldönümü kutlu olsun”

2 Haberi 3. Sayfada

5 Ocak  
Medya Grup 

Başkanı
Savaş Çokduygulu, 
Suudi Arabistan’ın 
başkenti Riyad’tan 

bildiriyor

SAVAŞ ÇOKDUYGULU’DAN ÇOK SES GETİRECEK FATİH TERİM RÖPORTAJI

Fatih
Terim

Savaş
Çokduygulu

Savaş Çokduygulu, Terim’in şu isimlerden oluşan Teknik heyetiyle debir araya geldi: Levent Şahin, Hamza Hamzaoglu, Eray Sözen, Mert Çetin,Ozan Özerkan, Yasin  Küçük, Metin Çakıroğlu

FATiH
TERiM

5 Ocak Gazetesi olarak defalarca dile getirdiğimiz, Adana’nın adeta kanayan yarası haline gelen mevcut otogar çilesi nihayet son buluyor

YENi OTOGAR iÇiN 
iLK ENGEL AŞILDI

Adana Barosu’nda Kurban Bayramı sonrası ilk mesai günün-
de geleneksel bayramlaşma töreni gerçekleştirildi.

Adana Barosu Avukatlar Salonu’nda yapılan törende Adana 
Barosu Başkanı Av. Volkan Böke, Türkiye Barolar Birliği (TBB) 
Başkan Danışmanı ve önceki dönem Baro Başkanlarından Av. 
Veli Küçük, yönetim kurulu üyeleri ve çok sayıda avukat bir araya 
gelerek bayramın ruhunu hep beraber paylaştı.

Baro Başkanı Av. Volkan Böke, tüm avukatların bayramını 
kutlayarak bir arada olmaktan duyduğu mutluluğu dile getirdi.

Başkan Av. Volkan Böke, “Bayramlar ortak değerlerimizi 

yeniden hatırladığımız, dayanışmamızı güçlendirdiğimiz ve 
maneviyatımızı pekiştirdiğimiz özel günlerdir. Ancak hukukun 
üstünlüğü ve demokrasiye olan inancımız açısından değerlendir-
diğimizde, son dönemde yaşanan gelişmelerin birçok hukukçu 
ve vicdan sahibi insan için kaygı verici olduğunu da ifade etmek 
gerekir.” dedi.
“BİZLER, HUKUKU YALNIZCA KURALLAR BÜTÜNÜ OLARAK 

DEĞİL, AYNI ZAMANDA BİR DEĞERLER BÜTÜNÜ OLARAK 
GÖRÜYORUZ”

Hukukun üstünlüğünün egemen olduğu bir ülkede yaşama 
idealini savunurken, hukuki tartışmaların ve eleştirilerin 
arttığı bir süreçten geçildiğine vurgu yapan Başkan Av. 
Böke, “Elbette yargı kararları ve hukuki değerlendirmeler 
farklı bakış açılarıyla ele alınabilir. Ancak adalet duygusunu 
zedeleyen her gelişme, hukuk camiasının ortak sorumluluk 
alanındadır. Bizler, hukuku yalnızca kurallar bütünü olarak 
değil, aynı zamanda bir değerler bütünü olarak görüyoruz. 
Topluma karşı sorumluluğu bulunan meslek mensupları ola-
rak hem ortak değerlerimizi korumak ve geliştirmek hem de 
adalet mücadelesini kararlılıkla sürdürmek durumundayız.” 
diye konuştu.

Av. Böke, “Bugün burada dayanışmayı güçlendirmek için 
bir aradayız. Hukukun üstünlüğünü savunmaya, mesleği-
mizin ve meslektaşlarımızın gelişimi için emek vermeye, 
hukukçu dirayeti ve kararlılığıyla mücadele etmeye devam 
edeceğiz. Bu yıl iki bayramı geride bıraktık. Artık Haziran 
ayıyla birlikte Adana'nın ve Çukurova'nın sıcak insanlarıyla 
yaza da merhaba diyoruz. 9 Haziran'da gerçekleştireceğimiz 
Yaza Merhaba etkinliğinde de bir araya gelerek dayanışma-
mızı güçlendireceğiz. Bu vesileyle bugün burada bulunan 

tüm meslektaşlarıma ve kıymetli ailelerine teşekkür ediyorum. 
Kurban Bayramı'nızı en içten dileklerimle kutluyor; sağlık, huzur 
ve mutluluk içinde nice bayramlarda buluşmayı temenni ediyo-
rum.” cümlelerini kullandı.

TBB Başkanı Av. Erinç Sağkan’ın selamlarını ileten TBB 
Başkan Danışmanı Av. Veli Küçük ise, ülkemizin yargı gündemi-
nin çok tartışıldığı, politik ortamın çok gergin olduğu bir dö-
nem sonrası bayramı hep beraber yaşadığımızı belirtti. Av. Veli 
Küçük, “Bayram vesilesiyle burada siz değerli meslektaşlarımızla 
bir araya gelmek gerçekten çok kıymetli. Birlik ve dayanışma 
hassasiyetini göstererek burada bulunan tüm meslektaşlarıma 
ayrıca teşekkür ediyorum. Hep beraber sağlık, huzur ve mutluluk 
dolu nice bayramları beraber yaşamak dileğiyle hepinizin geçmiş 
bayramını kutluyorum.” dedi.  Tören, avukatların karşılıklı bay-
ramlaşmaları ve iyi dileklerini iletmeleri ile sona erdi. (5 OCAK/
BARO/BÜLTEN)

“Dayanışmayı güçlendirmek için bir aradayız”

5
 O

C
A

K
 G

A
Z
E
T
E
S
İ



3 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA 3haber

Parke yollar 
asfalt oluyor 

Ceyhan Belediyesi, ilçe gene-
linde sürdürdüğü ulaşım yatı-
rımları kapsamında Cumhuriyet 
Mahallesi’nde asfalt çalışmalarıyla 
devam ediyor. Fen İşleri Müdür-
lüğü ekipleri tarafından 112, 115 
ve 118 sokaklarda mevcut parke 
yollar sökülerek sıcak asfalt serim 
çalışmalarına geçildi.

Yürütülen çalışmalarla birlikte 
hem sürüş konforunun artırılması 
hem de yolların daha uzun ömürlü 
hale getirilmesi hedefleniyor. Ekip-
ler, sökülen parke taşlarını ise israf 
etmeden yeniden değerlendiriyor. 
Kullanılabilir durumdaki parke 
taşları, ilçenin farklı noktalarında 
bozulan parke yol ve kaldırımların 
onarımında kullanılarak kamu kay-
naklarının verimli şekilde değer-
lendirilmesi sağlanıyor.Çalışmaları 
yerinde inceleyen Ceyhan Belediye 
Başkan Vekili Av. Sevil Aydar Yıldız, 
vatandaşların daha güvenli ve kon-
forlu ulaşım imkanlarına kavuşma-
sı için ilçe genelinde çalışmaların 
aralıksız sürdüğünü belirtti.

Başkan Vekili Yıldız, yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kullandı:

“Ceyhan’ımızın her mahallesin-
de ihtiyaç duyulan hizmetleri bir 
bir hayata geçiriyoruz. Cumhuriyet 
Mahallemizde başlattığımız asfalt 
çalışmalarıyla vatandaşlarımızın 
ulaşım konforunu artırıyoruz. 
Sökülen parke taşlarını da yeni-
den değerlendirerek hem tasarruf 
sağlıyor hem de ilçemizin farklı 
bölgelerindeki yol ve kaldırım 
eksikliklerini gideriyoruz. Fen 
İşleri ekiplerimiz asfalt, parke ve 
kaldırım çalışmalarını planlanan 

program dahilinde sürdürüyor. 
Daha modern, daha yaşanabilir bir 
Ceyhan için gece gündüz çalış-
maya devam edeceğiz.” Ceyhan 
Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü 
ekiplerinin ilçe genelindeki asfalt, 
yol bakım ve kaldırım çalışmalarını 
program dâhilinde sürdürdüğü 
bildirildi. (5 OCAK/CB/BÜLTEN) 

“Buğday üreticisine 
fiyat darbesi”

CHP Adana Milletvekili Ayhan Barut, 16.5 lira olarak açıklanan buğday alım fiyatının maliyetin altında kaldığına dikkat çekerek yanlıştan dönülmesini, kararın revize edilmesini istedi

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Adana Milletvekili, TBMM Tarım, 
Orman ve Köyişleri Komisyonu Üye-
si Ayhan Barut, geçen sene 13.5 lira 
olarak belirlenen buğday alım fiyatının 
bu sene yüzde 22’lik artışla 16.5 lira 
açıklanmasına sert tepki gösterdi. Ma-
zottan gübreye, tohumdan zirai ilaca 
katlanarak artan maliyetlere rağmen 
16.5 lira olarak açıklanan alım fiyatı 
ve yetersiz desteklerin çiftçiye büyük 
darbe vurduğunu söyleyen Barut, “Dö-
nüme ortalama 450-500 kilo civarında 
verim alınan Çukurova Bölgesi’nde 
bile bir kilo buğdayın gerçek üretim 
maliyeti 16.5 liranın üstündeyken 
maliyetin altında kalan alım fiyatı re-
vize edilmelidir. Her yıl 10 milyon ton 
buğday ithal edenler, ülke ortalama ve-
rimi gerekçesiyle ton başına 3 bin lira 
ödeneceğini söyleyerek gerçekleri sap-
tırıp algı oyununa girişenler yanlıştan 
dönmelidir. Borç batağındaki çiftçinin 
ürününü alıp 45 gün sonra ödeyeceği-
ni, zaten yetersiz olan desteklerin de 

ne zaman ödeneceğini açıklamayanlar, 
tarımsal üretimimiz ve emektar çiftçi-
mize darbe vurmaktadır” dedi.

“İKTİDAR YANGINI BÜYÜTÜYOR”
Çiftçinin kara gün dostu olması 

gereken Toprak Mahsulleri Ofisi’nin 
(TMO) duyurusunu yaptığı alım 
fiyatlarından kimsenin memnun 
olmadığını ifade eden Ayhan Barut, 
“Maliyetin altında kalan alım fiyatları 
emektar çiftçimizi perişan ederken, 
ocağına incir ağacına dikerken kimse 
bu yangını söndürmeye çalışmıyor. 
AKP iktidarı tarımda büyüyen sorunla-
rı, çiftçinin perişan halini, halkın içine 
düşürüldüğü sefaleti görmüyor. Aksine 
bu sorunları çözmek bir yana, daha 
da büyütmenin derdine düşüyor, ateşi 
daha da körüklüyor. Yazıktır, günahtır. 
Olan ülke çiftçimize, tarımımıza, ülke-
mizin gıda egemenliğine ve halkımızın 
geleceğine oluyor” diye konuştu.

“YANLIŞTAN DÖNÜN, BİR KEZ 
OLSUN ÇİFTÇİYİ GÜLDÜRÜN”
Dönüme ortalama 450-500 kilog-

ram civarında ürün alınan Çukuro-
va’da bile bir kilogram buğday üretim 
maliyetinin 16.5 liranın üstünde 
olduğuna dikkat çeken Barut, şunları 
dile getirdi:

“Tarımsal üretim ve çiftçinin 
sorunlarına çare bulunmadan ülkede 
hiçbir soruna çare bulunamaz. Bunlar 
çiftçinin emeğini heba ederek enflas-
yonu düşüreceklerini sanıyor. Ama 
üretim olmazsa açlık, kıtlık, yoksulluk 
ortamında kim ne bulacak da tükete-
cek? Elleri nasırlı çiftçimiz maliyetin 
altında açıklanan fiyatlarla batınca 
nasıl üretecek, ürün olmayınca ya da 
az olunca fiyatlar uçmayacak mı? Çift-
çimizi yanlış ekonomi politikalarına, 
enflasyon bahanesiyle uyguladıkları 
vahşi enflasyon politikalarına kurban 
ediyorlar. Maliyet hesabı bu kadar 
açık ve ortadayken Toprak Mahsulleri 
Ofisi açıkladığı 16.5 liralık alım fiyatı 
ile emektar çiftçimize, tarımsal üreti-
mimize ve halkımızın güvenli gıdaya 
erişim hakkına darbe vurmuştur. Ülke 
ortalamasını gündeme getirip algı 
oyunlarına girişerek gerçekleri saklaya-
mazlar. Ne zaman ödeneceği bile belli 
olmayan yetersiz destekleri gündeme 
getirip sanki ürün alım fiyatı yüksek-
miş göstermek cambazlıktır, bunu 
kabul etmiyoruz. Herkes bilir ki, tarım-
sal üretim destekleri ayrı ürün fiyatı 
ayrıdır. Zaten çoğu çiftçimiz peşin ve 
zamanında ödenmeyen, yasalara aykırı 
olarak yetersiz bırakılan bu destekler-
den faydalanamıyor. Sonuç itibariyle, 
maliyet altındaki alım fiyatı, yetersiz 
destek, 45 gün sonra ödeme takvimi 
tümüyle yanlıştır ve yanlıştan dönmek 
gerekir. Yanlıştan dönün, çiftçinin 
yüzünü bir kez olsun güldürün.”  (5 
OCAK/HABER MERKEZİ)

Kozan’da 106 metrelik
bayrakla kurtuluş coşkusu

Adana’nın Kozan ilçesinin Fransız 
ve Ermeni işgalinden kurtuluşunun 
106. yıl dönümü, gençlerin taşıdığı
106 metrelik dev Türk bayrağı ve atlı
birliklerin Tarihi Roma Köprüsü’nden
başlattığı bayrak yürüyüşüyle coşkuyla
kutlanmaya başlandı.

Programda Milli Mücadele yılların-
da verilen destansı direniş, şehitlerin 
hatırası ve bağımsızlık ruhu ön plana 
çıkarken, Kuvayı Milliye Mücahitleri 
Derneği üyeleri de Türkiye’nin dört bir 
yanından gelerek Kozan’ın kurtuluş 
etkinliklerine katıldı.
BAYRAK YÜRÜYÜŞÜNE YÜZLERCE 

VATANDAŞ EŞLİK ETTİ 
Kozan’da 106 metrelik dev Türk 

bayrağı, yüzlerce genç tarafından 
taşınarak Tarihi Roma Köprüsü’nden 
Hoşkadem Camii’ne kadar atlı birlikler 
eşliğinde yürütüldü. Yüzlerce vatandaş 
da bayrak yürüyüşüne katılarak kurtu-
luş coşkusuna ortak oldu.

Tarihi Hoşkadem Camii’nde düzen-
lenen törende, kapıya sembolik olarak 
asılan düşman bayrağı milis kuvvetleri 
tarafından indirilirken, ezanla birlikte 
camide Türk bayrağı dalgalandırıldı. 
Kurtuluş mücadelesinin simgelerin-
den biri olan “Hürriyet Kızı” da temsili 
törenle kurtarıldı. Hoşkadem Camii 
emekli imam hatibi Abdurrahman 
Yılmaz, şehitler için dua etti.

TARİHİ HAFIZA DEVAMLI CANLI 
TUTULMALI 

Törende konuşan Kozan Belediye 
Başkanı Mustafa Atlı, Mondros Müta-
rekesi’nin ardından Kozan’ın bir süre 
işgal altında kaldığını hatırlatarak, ilçe 
halkının büyük fedakârlıklarla yürüttü-
ğü mücadele sonucunda özgürlüğüne 
kavuştuğunu vurguladı. Tarihi Hoşka-
dem Camii’nde dalgalanan “Hürriyet 
Kızı” sembolünün bağımsızlık müca-
delesinin önemli simgelerinden biri 
olduğunu ifade etti.

Atlı, kurtuluş mücadelesinde önemli 
rol üstlenen Kurtoğlu, Topaloğlu Halil, 
Seydizade Hasan, Öndeş Dağlı, Mustafa 
Faik Üstün ve Duran başta olmak üzere 
tüm kahramanları rahmet ve minnetle 
andıklarını belirterek, Kozanlıların yal-
nızca kendi şehirlerinin değil, vatanın 
dört bir yanının müdafaası için cephe-
den cepheye koştuğunu söyledi. Geç-
mişte yaşanan acılara da değinen Atlı, 
işgal yıllarında bölge halkının büyük 
zorluklar yaşadığını hatırlatarak tarihi 
hafızanın canlı tutulmasının önemine 
dikkat çekti. Başkan Atlı ayrıca, Kozanlı 
266 şehidin anısını yaşatmak amacıyla 
yaptırılan Adnan Menderes Şehitlik 
Anıtı’nın, şehrin şehitlerine duyduğu 
saygının en önemli sembollerinden biri 
olduğunu ifade etti.

Konuşmaların ardından 6. Kolordu 
Komutanlığı Bando Takımı halk konseri 
verdi. Konser, katılımcılardan büyük 
alkış aldı. Kozan Belediyesi Ebülfez El-
çibey Halk Oyunları Topluluğu’nun ser-
gilediği zeybek gösterisi de vatandaşlar 
tarafından beğeniyle izlendi. İlçede 
kurtuluş coşkusu gün boyu devam etti. 
(5 OCAK/İHA) 

Arıcılara milyonluk destek
Mersin Büyükşehir Belediyesi, 

tarımsal kalkınmayı desteklemek 
amacıyla yürüttüğü ‘Altın Kovan 
Projesi’ kapsamında arıcılara yöne-
lik desteklerini sürdürüyor.

Projenin ikinci yılında, geçen yıl 
destek verilen üreticilerden alınan 
kovanlar yeni üreticilere aktarılır-
ken, Tarsus Karabucak Ormanında 
düzenlenen programda arılı kovan, 
arı besini, sulama borusu ve ta-
rımsal makine-ekipman destekleri 
teslim edildi.

Programda konuşan Mersin 
Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili 
Hamit Mert Avcı, üretime ve emeğe 
verilen desteğin belediyenin önce-
likleri arasında yer aldığını belir-
terek, tarımsal destek projelerinin 
aynı zamanda birer vizyon projesi 
olduğunu söyledi.

Tarımsal Hizmetler Dairesi Baş-
kanı Abdullah Selçuk Şahutoğlu ise 
2025 yılında başlatılan proje kap-
samında 40 arı yetiştiricisine kişi 
başı 30 arılı kovan ve 90 kilogram 
arı besini desteği sağlandığını ifade 
etti. Toplamda bin 200 arılı kovan 
ve 3 bin 600 kilogram arı besini 
dağıtıldığını kaydeden Şahutoğlu, 
dağıtılan kovanların yarısındaki 
arıların geçen yıl projeden yarar-
lanan üreticiler tarafından üretil-
diğini belirtti. Bu sayede yaklaşık 
1 milyon 680 bin liralık tasarruf 
sağlandığını vurgulayan Şahutoğlu, 
projenin sürdürülebilir bir model 
oluşturduğunu dile getirdi.

Şahutoğlu ayrıca, 2019 yılından 
bu yana kent genelinde 552 bin 

metreden fazla sulama borusu des-
teği sağlandığını, Tarsus’a ise bu 
yıl 8 bin 186 metre çelik ve HDPE 
sulama borusu teslim edildiğini 
söyledi. Kooperatiflere yönelik 
makine-ekipman desteklerinin 
de sürdüğünü belirten Şahutoğlu, 
Mersin genelinde bugüne kadar 
963 adet tarımsal makine ve ekip-
man dağıtıldığını ifade etti.

Mersin Arı Yetiştiricileri Birliği 
Başkanı Adem Kurt, projenin ba-
şarılı sonuçlar verdiğini belirterek, 
dağıtılan kovanların üreticilere 
önemli verim sağladığını ve uygu-
lamanın Türkiye’ye örnek olacak 
nitelikte olduğunu söyledi.

Destekten yararlanan üreticiler 
de Büyükşehir Belediyesinin sağ-
ladığı katkıların üretimi artırdığı-
nı, kırsalda yaşayan vatandaşları 
üretime teşvik ettiğini ifade ederek 
desteklerin devam etmesini istedi. 
Arıcılar, özellikle gençlerin ve 
kadınların üretime katılımına katkı 
sağlayan projenin kırsal kalkınma 
açısından önemli bir fırsat sundu-
ğunu kaydetti. (İHA)5
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ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7835
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İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Termometrelerin 34 dereceyi gösterdiği Adana’da çocuk ve gençlerin kanallarda serinleme mesaisi başladı

CHP’de yaşanan son gelişmeler ve 
özellikle mutlak butlan kararının ar-
dından CHP Genel Merkezine çöken 
Kemal Kılıçdaroğlu ve etrafındaki bir 
avuç siyaset bezirganı utanmadan 
“hesap soracağız” diyorlarmış.

Anadolu’da sıkça kullanılan bir 
tabir vardır.

“Ar damarı çatlamış.”
Tüm insani, ahlaki değerlerini 

yitirmiş çıkar uğruna her kötülüğü 
yapabilecek kişiler için kullanılan bir 
sözdür. Bayramlaşma töreninde ilk 
kez insanların karşısına çıkan Kılıç-
daroğlu’nu dinlerken bende Tayyip 
Erdoğan konuşuyormuş duygusu 
oluştu.

 Geçmişte tüm muhalefetin des-
teğini gördüğü Adalet yürüyüşünü 
yapan o değilmiş gibi şimdi çıkmış 
adil yargıdan, bağımsız mahkeme-
lerden söz ediyor.

Toplumun büyük çoğunluğu iktida-
rın muhalefet üzerinde kurduğu bu 
yargı baskısının hukuki değil, siyasi 
olduğunu kabul etmesine karşın 
saray ağzıyla konuşan Kılıçdaroğlu 
şimdi de kendi partisi aleyhine açılan 
davaların savcılığına soyundu.

“Camdan evde oturanlar, başkala-

rının evine taş atmayacaklar.”
Ekmelettin İhsanoğlu gibi şeriat 

yanlısı birini tüm karar organlarını 
atlayarak Cumhurbaşkanı Adayı ilan 
eden Kemal Kılıçdaroğlu önce Fetö-
cü danışmanlarının hesabını vermeli.

2016 yılında HDP Milletvekille-
rinin tutuklanmasının önünü açan 
anayasa değişikliğine ”Anayasaya 
aykırı ama evet diyeceğiz” diyerek 
destek vermesi bir yana 2017 refe-
randumunda mühürsüz oyların YSK 
tarafından geçerli sayılması karşısın-
da yasal yollardan itiraz edilmesini 
niye engellediğinin hesabını ver-
meden kimden, hangi hakla hesap 
soracaksın?

Sıradan bir vatandaş bile kiracısını 
tahliye ederken bir süre tanır. Yan-
gından mal kaçırırcasına bir Pazar 
günü sabahın köründe CHP Genel 
Merkezine Tomalarla, gaz bombala-
rıyla saldırılmasının baş sorumlusu 
olan Kemal Kılıçdaroğlu şimdi saray 
medyasının baş köşelerinde endam 
eyliyor. Kılıçdaroğlu’nun artık sokağa 
çıkacak, halkın içine karışacak yüzü 
kalmadı.

Tüm yanlışlarına, politik tutar-
sızlıklarına karşın, köşesine çekilip 
bir “akil adam” tavrıyla bu partinin 
“Onursal Genel Başkanı” olabilme 
şansını yitiren Bay Kemal şimdi ikti-
darın kullanışlı aparatı haline geldi.

Günü geldiğinde tarih önünde tüm 
bu yaptıklarının hesabını verecektir 
elbet.

Gelelim bu kriz ortamından 
yararlanmak adına Kılıçdaroğlu’nu 
öne sürüp kendilerine siyasi ikbal ve 
çıkar sağlamaya çalışanlara.

Aynı çirkin yöntemlerle CHP 
İstanbul İl örgütüne kayyum olmayı 
içine sindirebilen yılların politikacısı 
Gürsel Tekin’de “hesap soracağız” 
diyor.

Gürsel Tekin öncelikle Kadıköy Be-
lediyesinde görev yaptığı dönemin, 
şu an sahip olduğu mal varlıklarının, 
oğlu ve gelininin yaşadığı lüks yaşa-
mın hesabını versin

Aynı Gürsel Tekin,
 Bodrum’da kiraladığı ve 4 yıl 

boyunca kirasını ödemediği üstelik 
tahliye kararı karşısında ev sahibin-
den hangi yüzle para talep ettiğinin 
hesabını versin .(Konuyla ilgili devam 
eden dava dosyasında ev sahibinin 
iddiaları ve belgeler mevcuttur.)

CHP’ de görev verilmeyince tüm 
yandaş medyayı dolaşıp aylardır CHP 
ve yönetimi aleyhine yayınlar yapan 
Barış Yarkadaş geçmişte AKP’li 
Tuzla ve Akfırat Belde Belediyesiyle 
yaşadığı akçalı işlerin hesabını ver-
meden kimden hesap soruyorsun

2004-2009 yılları arasında henüz 
ilçe statüsü kazanıp Tuzla’ya bağ-
lanmamış olan Akfırat’ın belediye 
başkanı Hilmi Yıldız 2008 yılında 
beldede patlak veren çok büyük imar 
usulsüzlükleri, yolsuzluk, rüşvet 
ve arazi peşkeşi iddialarıyla önce 
AKP’den ihraç edildi, sonra da İçişleri 
Başkanlığı tarafından görevden alındı 
(Cezaevine atılmadı!)

Soruşturma dosyasına giren 2008 
tarihli dinleme kayıtlarında, Barış 
Yarkadaş’ın sahibi olduğu yayın 
organı bünyesinde belediye yöneti-
mini savunmaya yönelik ya da belirli 
odaklar lehine “ısmarlama gazete” 

hazırladığı, basılan 12 bin gazete-
nin bölgede dağıtımını üstlendiği 
ve bunun planlaması için başkanın 
oğlu Enes Yıldız ile sık sık iletişimde 
olduğu ileri sürülmüştür.

Tüm bu eleştiri ve suçlamaları 
“gazetecilik faaliyeti” olarak savunan 
Barış Yarkadaş şimdi de aynı görevi 
sürdürüyor ve AKP iktidarının deva-
mı için elinden geleni yapıyor.

Bir diğer Kılıçdaoğlu yandaşı da 
Mehmet Sevigen.

Kendi damadının bile “rüşvet da-
ğıtmakla” suçladığı bir dönem Deniz 
Baykal’ın en yakınındaki kişi olan 
Sevigen, İstanbul Seyrantepe’de bir 
arsanın imar durumunun değişti-
rilmesi ve bir inşaat projesine kredi 
sağlanması iddialarının hesabını 
vermeden hangi yüzle hesap sora-
cakmış?

2004 yerel yönetim seçimleri 
sırasında en son yapılan Adana 
Mitinginde platformu yöneten kişi 
olarak bana telefon açıp CHP’nin en 
büyük rakibi Aytaç Durak hakkında 
“olumsuz sözler söyleme” diyen 
Mehmet Sevigen meğer dolaşma-
dığı parti kalmayan Aytaç Durak’la 
pazarlık yaptığı iddialarını unutup 
aklınca CHP’yi arındıracakmış.

Kendileri siyaset arenasında ça-
mura batmış kimileri bırakın hesap 
sormayı, tüm bu yaptıklarının, kirli 
siyasetin hesabını er geç verecek-
lerdir.

Doğrusu AKP, Kemal Kılıçdaroğ-
lu ve ekibi gibi kullanışlı aparatları 
mumla arasalar bulamazlardı. Tüm 
bu yaşananlara rağmen inanıyorum 
ki aydınlık günlere ulaşacağız.

AYHAN AYHAN 
ONGUNONGUN

AÇIK GÖRÜŞAÇIK GÖRÜŞ

HESAP HESAP 
SORACAKLARMIŞ!...SORACAKLARMIŞ!...

T.C.
ADANA SULH HUKUK MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

2025/123 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

BASIN ILN02478619Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Ortaklığın giderilmesine dair kesinleşmiş karar gereğince aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/123 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen 
taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları: 
Adana İl, Çukurova İlçe, Karalarbucağı Mah, 6105 Ada, 5 Parsel 30 nolu B. Bölüm 
sayılı taşınmaz mesken vasfında kayıtlıdır. Betonarme karkas niteliğinde bodrum kat, 
zemin kat ve her katta üç daireden 10 normal katlı binanın son katında yer almaktadır. 
Tek asansörlüdür. Üç oda, salon, antre, mutfak, wc, hol, banyo ve üç balkon olarak 
projelendirilmiştir. Daire kat bazında brüt 135 m2 alanlıdır. KDG cephelidir. Takriben 
26-29 yıllıktır. Tüm bunların birlikte değerlendirilmesi sonucunda 4.200.000,00 TL
değerinde olduğu belirlenmiş olup, kesinleşen bu muhammen bedel üzerinden satışa
sunulmuştur.
TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 : 	 Adana İl, Çukurova İlçe, Karalarbucağı Mah, 6105 Ada, 5

Parsel 30 nolu B. bölüm
Adresi : 	 Adana İl, Çukurova İlçe, Mahfesığmaz Mah. 79129 Sok. No: 3 

		 Cansu Apt. Kat:10, D:30
Yüzölçümü	 : 	 1.739 m2
Arsa Payı	 : 	 1/30
İmar Durumu	 :	 Çukurova Belediye Başkanlığı’nca; Taks=0.40, Ayrık Yapı 

Nizamlı, 	2.00 yoğunluklu konut alanı olarak görülmekte 
olduğu bildirilmiştir.

Kıymeti : 	 4.200.000,00 TL
KDV Oranı	 : 	 %1
Kaydındaki Şerhler	 : 	 Tapu kayıtlarında olduğu gibidir.

  Artırma Bilgileri
1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :	 01/09/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 	 08/09/2026 - 10:20

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :	 06/10/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati :	 13/10/2026 - 10:20

(İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Ölüme kulaç atıyorlar
Adana’da havaların ısınmasıyla birlikte çocuklar 

ve gençler, ölüm tehlikesine rağmen Seyhan Nehri ve 
sulama kanallarına girerek serinliyor.

Türkiye’nin en sıcak illerinden Adana’da hava sı-
caklığı 30 dereceyi aştı. Hal böyle olunca kenti adeta 
örümcek ağı gibi saran sulama kanalları ve Seyhan 
Nehri, çocuklar ve gençler için havuza dönüştü. Her 
yıl onlarca kişinin boğulduğu kanal ve nehirde genç-
ler yine de tehlikeye rağmen ölüm riskini göze alarak 
girmeye devam ediyor.

Seyhan Nehri’ndeki Girne Köprüsü’nden nehre 
atlayan çocuklar, suyun hızlı akıntısına kulaçlarıyla 
karşı koymaya çalışıyor. Kalabalık gruplar halinde 
özellikle öğleden sonra yüzmeye gelenler, serinlemek 
için hayatlarını tehlikeye atıyor.

İHA muhabirine konuşan çocuklar, yıllardır aynı 
serinleme yöntemini kullandıklarını, boğulanların 
yüzme bilmediğini, kendilerinin yüzme bildiği için 
korkmadıklarını söyledi. (5 OCAK/İHA) 

Parkta oturmaya gitti 
sırra kadem bastı 

Adana’da 4 gündür kayıp 13 
yaşındaki Ela Naz Suci’yi ara-
ma çalışmaları sürerken annesi 
Gonca Sözbir (48), kızının ha-
yatından endişe ettiğini belirte-
rek yardım çağrısında bulundu.
Huzurevleri Mahallesi’nde 
yaşayan 13 yaşındaki Ela Naz 
Suci’den cumartesi gününden 
bu yana haber alınamıyor. 
Ailenin kayıp başvurusunda 
bulunmasının ardından polis 
ekiplerince çalışma başlatıldı. 
Ancak aradan geçen 4 güne 
rağmen kız çocuğuna ait bir ize 
rastlanmadı.

“BENİM ÇOCUĞUM SAF”
Kızının bulunması için 

çağrıda bulunan anne Gonca Sözbir, “Cumartesi günü 
eski mahallemize gitmiştik. Kızım, oradaki parkta arka-
daşlarıyla oturacağını söyledi. Daha sonra kendisinden 
haber alamadık. Gitmek istese daha önce de evden 
gidebilirdi. Başına bir şey gelmiş olabilir. Kızımı görüp 
haber veren olursa çok sevinirim. Kızım 13 yaşında, 
çok saf bir çocuk. Giderken üzerinde siyah tişört, altın-
da ise bol paça pantolon vardı. Birinin götürdüğünü 
düşünüyorum. Çünkü benden hiç ayrı kalmadı. Çok 
kötü durumdayım. Uykuyu unuttuk. Aramadığımız yer 
kalmadı. Ne diyeceğimi bilemiyorum” dedi.

FIRSAT BULURSAN KAÇ 
Kızına çağrıda bulunan Sözbir, “Beni dinliyor-

san; kendi iradenle gittiysen ya da birileri seni zorla 
götürdüyse, fırsatını bulursan kaç. Hayatından endişe 
ediyorum. Çocuğum daha çok küçük, aklıma kötü 
şeyler geliyor. Kim götürdüyse kızımı geri getirsin. Söz 
veriyorum, şikâyetçi olmayacağım” diyerek gözyaşla-
rına boğuldu. Polis ekiplerinin kayıp kızın bulunması 
için çalışmalarını sürdürdüğü öğrenildi. Aile ise Ela 
Naz’ı gören veya yerini bilenlerin güvenlik güçlerine 
bilgi vermesini istedi. (5 OCAK/İHA) 5
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Tarihi fotoğraf ve 
belgeleri yerinde incelediler

Yağışlar arpaya yaradı, 
çiftçinin yüzü güldü

Türkiye’nin önemli tarım 
kentlerinden Osmaniye’de 
bu yıl etkili olan yağışlar 
nedeniyle arpa hasadı 15 gün 
gecikmeli başlarken yılın ilk 
hasadında elde edilen yüksek 
verim ise üreticinin yüzünü 
güldürdü.

Çukurova’nın bereketli top-
raklarında yetiştirilen önemli 
tarım ürünlerinden arpanın 
hasadına başlayan çiftçiler, 
yağışların ürün gelişimi-
ne olumlu katkı sağladığını 
belirtti. Düziçi ilçesi Farsak 
köyünde gerçekleştirilen yılın 
ilk hasadında elde edilen 
yüksek verim ise üreticinin 
yüzünü güldürdü. Bölgede 
üretim yapan çiftçi İdris Kılıç, 
geçen yıl dönüm başına 200 ila 
250 kilogram arasında verim 
aldıklarını, bu yıl ise dönüm 
başına 550 ila 600 kilogram 
ürün beklediklerini söyledi.

HASAT DÖNEMİNİ YAĞIŞLAR 
ÖTELEDİ  

Geçmiş yıllara kıyasla hasat 
döneminin bu sene sarktığını 
belirten Güneş, “Vatanımıza, 
milletimize ve çiftçilerimize 
hayırlı, bereketli bir yıl olma-
sını diliyorum. Bu yıl yağışlar 
nedeniyle hasat yaklaşık 10-15 

gün gecikti. Allah hayırlısını 
versin. Dönüm başına tah-
mini 550-600 kilogram verim 
bekliyoruz. 

Geçen yıla göre bu yılki 
verimin yüzde 50-60 oranında 
daha yüksek olduğunu söyle-
yebiliriz. Geçen yıl dönümden 
200-250 kilogram ürün alır-
ken, bu yıl 550-600 kilogramın
üzerinde verim bekliyorum.
Verimin iyi olmasını önce
Cenab-ı Allah’ın lütfuna,
ardından yağışların olumlu et-
kisine bağlıyoruz. Depo dolum
dönemine de çok az bir zaman
kaldı” diye konuştu.

Yağışlar sebebiyle yaşanan 
10-15 günlük gecikmenin
olduğunu söyleyen Selahattin
Kürklü, “Şu anda İdris kar-
deşimizin arpasını biçiyoruz.
Allah bol ve bereketli kazanç-
lar nasip etsin. Arpası oldukça
iyi görünüyor. Ancak bu yıl
yağışların fazla olması nede-
niyle verimde bir miktar düşüş
yaşanabiliyor. Buna rağmen
yaklaşık 500 kilogram verim
alınması bekleniyor. Arpa
genel olarak güzel durumda,
ancak aşırı yağışlar verimi bir
miktar etkilemiş görünüyor”
dedi. (5 OCAK/İHA)

Doğa Parkı bayramda 28 
bin ziyaretçiyi ağırladı

Mersin Büyükşehir Belediyesi 
bünyesinde hizmet veren Tarsus 
Doğa Parkı, Kurban Bayramı tatili 
boyunca yaklaşık 28 bin ziyaretçiyi 
ağırladı.

Veteriner İşleri Dairesi Başkan-
lığına bağlı olarak faaliyet gösteren 
Tarsus Doğa Parkı, bayram tatilin-
de hem Mersin’den hem de çevre 
illerden gelen vatandaşların yoğun 
ilgisiyle karşılaştı. Doğal yaşam alan-
larına uygun şekilde korunan yüzler-
ce hayvan türünü yakından görme 
fırsatı bulan ziyaretçiler, aileleriyle 
birlikte doğayla iç içe vakit geçirdi.

PARKIN TEMİZLİĞİNE 
ZİYARETÇİLERDEN TAM NOT 

Bayram tatilini değerlendirmek 
için Adana’dan gelen ziyaretçiler-

den Çilem Yalım, parkın temizliği 
ve hayvanların ziyaretçilere yakın 
konumda bulunmasının kendilerini 
memnun ettiğini belirterek, daha 
önce ziyaret ettiği bazı hayvanat 
bahçelerine göre Tarsus Doğa Parkı-
nı daha başarılı bulduğunu söyledi.

Bir diğer ziyaretçi İrem Mayaoğlu 
ise parkın temiz ve düzenli olduğu-
nu ifade ederek, hayvanların sağlıklı 
göründüğünü ve çocuklarının gezi-
den büyük keyif aldığını dile getirdi.

Doğa Parkını ziyaret eden vete-
riner hekim Fevzi Yavuz da hayvan-
ların genel sağlık durumunu olumlu 
değerlendirdi. 

Park içerisindeki sosyal alanların 
ziyaretçiler için avantaj sağladığını 
kaydeden Yavuz, tesisin temizliğine 

dikkat çekti.
Tarsus Doğa Parkı Veteriner 

Teknikeri Gizem Şahin ise bayram 
süresince yoğun bir ziyaretçi trafiği 
yaşandığını belirterek, özellikle yeni 
doğan lemurlar, babun maymunla-
rı ve beyaz geyiklerin çocuklardan 
büyük ilgi gördüğünü söyledi.

Hayvanların yaşam alanlarının 
doğal koşullara uygun şekilde dü-
zenlendiğini ifade eden Şahin, yaz 
aylarında sıcak havanın etkilerini 
azaltmaya yönelik çalışmalar yürüt-
tüklerini kaydetti. 

Şahin ayrıca park içerisinde kafe 
ve çocuk oyun alanlarının da bu-
lunduğunu, ailelerin gün boyunca 
keyifli vakit geçirebildiğini sözlerine 
ekledi. (5 OCAK/İHA) 

Kozan’ın düşman işgalinden kur-
tuluşunun yıl dönümü etkinlikleri 
kapsamında Çukurova Üniversitesi 
İletişim Fakültesi akademisyenleri 
ve öğrencileri Sehlikzade Hasan 
Efendi Çiftliği Müzesi’ni ziyaret 
ederek tarihi fotoğraf ve belgeleri 

yerinde inceledi. 
 Adana’da 2 Haziran Kozan’ın 

düşman işgalinden kurtuluşunun 
106. yıl dönümü etkinlikleri kapsa-
mında Çukurova Üniversitesi İle-
tişim Fakültesi akademisyenleri ve
öğrencileri, Milli Mücadele dönemi-

ne ışık tutan tarihi belge ve fotoğraf-
ların sergilendiği Sehlikzade Hasan 
Efendi Çiftliği Müzesi’ni ziyaret etti. 
Öğrenciler, tarihi fotoğraf ve belgele-
ri yerinde inceledi. İletişim Fakültesi 
tarafından düzenlenen akademik 
inceleme gezisine Gazetecilik Bölüm 
Başkanı Doç. Dr. Kenan Ateşgöz ve 
beraberindeki öğretim üyeleri Doç. 
Dr. Sevda Ünal, Doç. Dr. Serkan 
Bulut rehberlik etti.  

Müzede sergilenen eserler ile 
Milli Mücadele yıllarında bölge-
de yaşanan gelişmeleri inceleyen 
öğrenciler, Türkiye’nin bağımsızlık 
mücadelesinde yaşanan zorlukları 
tarihi belgeler üzerinden gözlemle-
di. Öğrenciler, geçmişe tanıklık eden 
belgeleri yerinde incelemekten duy-
dukları memnuniyeti dile getirerek, 
tarih bilincinin güçlenmesine katkı 
sağlayan etkinliğin kendileri için 
önemli bir deneyim olduğunu ifade 
etti. (İHA)   
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AK Parti’den Seyhan 

yönetimine eleştiri yağmuru
Seyhan Belediyesi Haziran ayı 

birinci oturumu, Belediye Başkan-
vekili Hasibe Akkan başkanlığında 
gerçekleştirildi. 

Toplantıda gündem dışı söz alan 
AK Parti Meclis Üyesi Mahmut Sami 
Zedelenmez, belediye yönetiminin 
hizmet performansına yönelik sert 
eleştirilerde bulundu. Zedelen-
mez, özellikle işçi konutları, asfalt 
çalışmaları, temizlik hizmetleri ve 
belediyenin genel hizmet anlayışı 
üzerinden yönetime yüklenerek, 
Seyhan’da vatandaşların ciddi mağ-
duriyet yaşadığını savundu.
“ORTADA YENİ BİR İCRAAT YOK”

Konuşmasında belediye yöneti-
minin açıkladığı projelerin büyük 
bölümünün geçmiş dönemlerden 
kalan çalışmalar olduğunu öne 
süren Zedelenmez, özellikle işçi 
konutları üzerinden yapılan açıkla-
malara tepki gösterdi. İşçi konutları 
projesinin yıllar önce başlatıldığı-
nı hatırlatan Zedelenmez, bunun 
mevcut yönetimin yeni bir başarısı 
gibi sunulmasını eleştirerek, “Bugün 
anlatılanların büyük bölümü geç-
mişten devralınan işler. Seyhan halkı 
artık somut ve yeni hizmet görmek 
istiyor” dedi.

“İŞÇİNİN HAKKINI MÜJDE GİBİ 
SUNMAYIN”

Belediye çalışanlarına yapılacağı 
açıklanan 100 milyon TL’lik ödeme-
nin yeni bir hizmet gibi sunulmasını 
da eleştiren Zedelenmez, bunun 
işçilerin zaten hak ettiği bir ödeme 
olduğunu söyledi. “İşçinin alın teri-
nin karşılığını vermek bir lütuf değil, 
zorunluluktur” diyen Zedelenmez, 
bu ödemelerin seçim vaadi ya da 
hizmet başarısı gibi gösterilmemesi 
gerektiğini ifade etti.

ASFALT VE YOL TEPKİSİ
Mecliste en dikkat çeken eleş-

tirilerden biri de Seyhan’daki yol 
sorunu üzerine oldu. İlçedeki asfalt 
ve yama çalışmalarının yetersiz kal-
dığını savunan Zedelenmez, vatan-
daşların artık büyük projeler değil, 
en azından bozuk yolların onarılma-
sını beklediğini söyledi. “Bir met-
relik yama haftalarca yapılamıyor. 
Vatandaş artık asfalt beklemiyor, 
çukurlar kapatılsın yeter diyor” ifa-
delerini kullandı.

“ÇÖP SORUNU BÜYÜYOR”
Temizlik hizmetlerinin de ciddi 

bir kriz haline geldiğini savunan 
AK Partili meclis üyesi, belediyenin 
sosyal medya hesaplarının altındaki 
vatandaş yorumlarının dahi duru-
mun vahametini ortaya koyduğunu 
söyledi. Birçok mahallede çöplerin 
düzenli toplanmadığını belirten Ze-
delenmez, vatandaşların bu konuda 
yoğun şikayetlerde bulunduğunu 
ifade etti.
“MAHALLELERİN DURUMU İÇLER 

ACISI”
Park ve bahçelerdeki bakım 

eksikliğine de değinen Zedelenmez, 
birçok noktada otların kontrolsüz 
şekilde uzadığını, çevre düzenle-
mesinin ihmal edildiğini söyledi. 
Mahallelerde yaşanan görüntülerin 
Seyhan’a yakışmadığını belirten 
Zedelenmez, “Şehir dışından gelen 
misafirlerimize yaşadığımız ilçeyi 
anlatırken utanıyoruz” dedi.

“VATANDAŞIN SESİNE KULAK 
VERİN”

Konuşmasının sonunda belediye 
yönetimine çağrıda bulunan Zede-
lenmez, vatandaşların taleplerine 
daha duyarlı olunması gerektiğini 
vurguladı. “Siyaset yapmak için 
değil, vatandaşın yaşadığı sorunla-
rı dile getirmek için konuşuyoruz. 
Seyhan’ın her mahallesinde aynı 
şikayetler var. 

Artık mazeret değil çözüm bekle-
niyor” ifadelerini kullandı. 

Mecliste yaşanan bu sert tar-
tışmalar, Seyhan Belediyesi’nde 
hizmet politikaları üzerindeki tartış-
maların önümüzdeki süreçte daha 
da yoğunlaşacağının işareti olarak 
değerlendirildi.

Motosiklet tutkunları güneyin yıldızı Yumurtalık’ta buluşuyor

Türkiye’nin parlayan turizm 
merkezlerinden biri haline gelen 
Adana’nın Yumurtalık ilçesi, yaz 
sezonuna heyecan dolu bir festi-
valle ‘merhaba’ diyor. Kültür-sa-
nat etkinlikleri, festivaller, spor 
organizasyonları ve sosyal yaşamı 
canlandıran projelerle adından söz 
ettiren Yumurtalık, bu kez motosik-
let tutkunlarını ağırlamaya hazırla-
nıyor. Yumurtalık Belediye Başkanı 
Erdinç Altıok’un öncülüğünde yü-
rütülen çalışmalar ve Adana Büyük-
şehir Belediyesi’nin destekleriyle 
her geçen gün daha da gelişen ilçe, 
Türkiye’nin dört bir yanından gelen 
ziyaretçilere ev sahipliği yapmanın 
gururunu yaşıyor.

3 GÜN SÜRECEK FESTİVALDE, 
DOSTLUK VE EĞLENCE BİR ARADA

Hatay Motosiklet Birliği tara-
fından düzenlenen ve Yumurtalık 
Belediyesi’nin markası Güney 
Yıldızı ana sponsorluğunda gerçek-
leştirilecek Yumurtalık Motosiklet 
Festivali, motosiklet severleri eşsiz 
bir atmosferde buluşturacak.

Yumurtalık Gençlik Kampı’nda 
5 Haziran Cuma günü başlayıp 7 
Haziran Pazar gününe dek sürecek 
festival boyunca katılımcılar; kamp 
ateşi, müzik etkinlikleri, çeşitli 
yarışmalar, sportif turnuvalar ve 

sosyal aktivitelerle dolu üç gün 
geçirecek. Festival, sadece moto-
siklet tutkunlarını değil, doğa ve 
kamp severleri de bir araya getire-
rek yeni dostlukların kurulmasına 
ve unutulmaz anıların yaşanmasına 
olanak sağlayacak.

BAŞKAN ALTIOK: “ÖZGÜRLÜĞÜN 
VE KARDEŞLİĞİN TADINI BİRLİKTE 

ÇIKARALIM”
Yumurtalık Belediye Başkanı 

Erdinç Altıok, Güney Yıldızı marka-
sının ana sponsorluğunda gerçek-
leştirilecek festivalin ilçeye büyük 
hareketlilik kazandıracağını belirte-
rek tüm vatandaşları festivale davet 

etti. Başkan Altıok, “Güneyin yıldızı 
Yumurtalık’ta gerçekleştireceğimiz 
motosiklet festivali, renkli görün-
tülere ve unutulmaz anlara sahne 
olacak. Türkiye’nin dört bir yanın-
dan gelecek motosiklet tutkunlarını 
denizin, güneşin ve özgürlüğün 
buluştuğu ilçemizde ağırlamaktan 
mutluluk duyacağız. Festivalimiz 
dostluğun, kardeşliğin ve paylaş-
manın en güzel örneklerinden biri 
olacak. Tüm vatandaşlarımızı bu 
büyük coşkuya ortak olmaya davet 
ediyoruz” dedi.

SOYDAN SOYDAŞ KONSERİYLE 
FESTİVAL COŞKUSU ZİRVEYE 

ÇIKACAK
Festival kapsamında sevilen 

sanatçı Soydan Soydaş, 6 Haziran 
Cumartesi günü saat 20.30’da sah-
ne alacak. Konserle birlikte festival 
coşkusu zirveye taşınırken, katı-
lımcılar müzik dolu unutulmaz bir 
akşam yaşayacak.

Yumurtalık Motosiklet Festiva-
li, deniz, kum, güneş ve eğlenceyi 
aynı çatı altında buluşturarak bölge 
turizmine katkı sunarken, Yumur-
talık’ın festival ve etkinlik merkezi 
olma yolundaki yükselişini de bir 
kez daha gözler önüne serecek. (5 
OCAK/YUMURTALIK BLD./BÜL-
TEN) 

 Rekolte 
yüz güldürdü   

Türkiye’nin önemli buğ-
day üretim merkezlerinden 
Adana’da turfanda buğdayda 
hasat başladı. Yağışlar nede-
niyle verimi artan buğday-
dan bu sene 600-700 bin ton 
rekolte bekleniyor. Birçok 
ürünün ham maddesi olan ve 
savaşlar nedeniyle stratejik 
öneme sahip buğday hasadı 
için biçerdöverler Çukuro-
va’daki tarlalarda çalışmaya 
başladı. Türkiye’nin en önem-
li hububat üretim merkez-
lerinden Adana’da turfanda 
ilk buğdayın hasadı Yüreğir 
ilçesinde gerçekleştirildi. Ülke 
ihtiyacının yaklaşık yüzde 
4’ünü karşılayan Adana’da bu 
sene yaklaşık 1 milyon dö-
nüm buğday ekildi. 

  YAĞMURLAR REKOLTEYİ 
ARTTIRDI

Bu sezon yoğun yağışlar 
nedeniyle buğday rekoltesi de 
arttı. Kıraç bölgelerde dönü-
me ortalama 400-450 kilog-
ram verim alınırken ovada 
ise ortalama 500-700 kilog-
ram arasında verim alınıyor. 
Geçtiğimiz sene 330 bin tona 
yakın rekolte alınan buğday-
dan bu sene 600-700 bin ton 
rekolte bekleniyor. 

ÇİFTÇİ, BİRAZ DAHA 
YÜKSEK FİYAT 
BEKLİYORDU

Öte yandan Çukurova 
çiftçisi de buğday için Toprak 
Mahsulleri Ofisi’nin (TMO) 
açıkladığı alım fiyatının biraz 
üzerinde fiyat beklediğini 
ifade etti. TMO tarafından 
buğdayın ton başına alım 
fiyatı 16 bin 500 lira olarak 
belirlenirken çiftçiler ise en az 
ton başına 18-20 bin lira fiyat 
beklediklerini söyledi. 

“REKOLTE YÜKSEK” 
Yüreğir Ziraat Odası Baş-

kanı Mehmet Akın Doğan, bu 
yıl verimin yüksek olduğunu 
söyledi. Bu yıl serin ve ya-
ğışlı hava şartları nedeniyle 
hasadın önceki yıllara göre 
geciktiğini kaydeden Doğan, 
“Aşırı yağışlardan dolayı bazı 
bölgelerde buğday tarlaları 
su altında kaldı. Bu alanlar-
da dönüm başına 400-450 
kilogram verim alınırken, su 
baskınından etkilenmeyen 
bölgelerde verimin 500 ile 700 
kilogram arasında değişiyor” 

dedi. 
“ÜRÜNLERİNİZİ LİSANSLI 

DEPOLARA VERİN” 
Hasat edilen ürünlerde 

rutubet oranı henüz istenilen 
seviyeye ulaşmadığını ifade 
eden Doğan, önümüzdeki 
günlerde rutubetin yüzde 14 
seviyesine düşmesiyle bir-
likte Toprak Mahsulleri Ofisi 
(TMO) ve lisanslı depoların 
ürün alımlarını hızlandıraca-
ğını belirtti. Çiftçilere ürün-
lerini lisanslı depolara teslim 
etmeleri çağrısında bulunan 
Doğan, bu sayede yüzde 2 
stopaj kesintisinden muaf 
olunacağını hatırlattı. 

“FİYATLARIN YENİDEN 
DEĞERLENDİRİLMESİNİ 

BEKLİYORUZ” 
TMO tarafından açıklanan 

kilogram başına 16,5 liralık 
buğday alım fiyatını değerlen-
diren Doğan, çiftçinin bek-
lentisinin 20 lira seviyesinde 
olduğunu dile getirdi. Üretim 
maliyetlerinin kilogram başı-
na yaklaşık 18 liraya ulaştığını 
ifade eden Doğan, “Bu sene 
yaş çaya yüzde 37,5 oranında 
artış yapıldı ancak buğdayda 
yüzde 22 artış yapıldı. Çiftçi-
nin maliyetinin altında kalan 
fiyatlar üreticiyi zor durumda 
bırakıyor. Bu nedenle fiyatla-
rın yeniden değerlendirilme-
sini bekliyoruz. Ayrıca lisanslı 
depolara ürün veren üretici 
parasını 45 gün içerisinde 
alacak. Bu konuda da yeniden 
değerlendirme talebimiz var. 
45 gün uzun bir süre” dedi. 

“ÜLKE İHTİYACI 
KARŞILANACAK”

Türkiye genelinde bu yıl 
24-25 milyon ton seviyesinde
buğday rekoltesi beklendiğini
belirten Yüreğir Ziraat Odası
Başkanı Mehmet Akın Doğan,
bu miktarın ülkenin ihtiya-
cını karşılayacak düzeyde
olduğunu söyledi. Adana’da
bu yıl buğday ekim alanları-
nın geçen yıla göre yüzde 5
arttığını aktaran Doğan, kent
genelinde yaklaşık 1 milyon
dönüm alanda buğday ekimi
yapıldığını ve yüksek rekol-
te beklendiğini de belirtti.
Buğday hasadı yapan üretici
Mehmet Kaya ise verimden
memnun olduğunu ifade etti.
(5 OCAK/İHA)

Çadırlar kurulsun,
festival başlasın!

Yumurtalık Belediye 
Başkanı Erdinç Altıok

Adana’da erkenci buğday hasadı başladı   
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Adana’nın köklü tarihini yansıtan en önemli kültü-
rel miras alanlarından biri olan Tepebağ’da yürütülen 
restorasyon ve çevre düzenleme çalışmaları hız kes-
meden devam ediyor. Tarihi Adana evlerinin yeniden 
hayat bulmasını amaçlayan proje kapsamında gelinen 
son durum, Adana Valisi Mustafa Yavuz başkanlığında 
gerçekleştirilen toplantıda değerlendirildi.

KURUMLAR TEPEBAĞ İÇİN ORTAK MASADA 
BULUŞTU

Valilik Taşköprü Ek Binası’nda düzenlenen toplantı-
ya Vali Yardımcısı Hasan Balcı, Seyhan Belediye Başkan 
Vekili Hasibe Akkan, İl Kültür ve Turizm Müdürü Emre 
Duru, Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Vekili Tür-
kan Eşli ile ilgili kurum temsilcileri katıldı.

Toplantıda, Tepebağ bölgesinde devam eden 
restorasyon, sokak sağlıklaştırma ve çevre düzenleme 
çalışmalarının son aşaması masaya yatırıldı. Büyükşehir 
Belediyesi, Seyhan Belediyesi, Vakıflar Bölge Müdürlüğü 
ve Valilik Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı 

(YİKOB) iş birliğiyle sürdürülen çalışma-
ların mevcut durumu ayrıntılı şekilde 
değerlendirildi.

TEPEBAĞ’IN TARİHİ MİRASI 
KORUNUYOR

Toplantıda konuşan Vali Mustafa 
Yavuz, Neolitik Çağ’dan günümüze uza-
nan geçmişiyle Tepebağ’ın Adana’nın en 
değerli kültürel miras alanlarından biri 
olduğunu vurguladı. Bölgenin korunması, 

yaşatılması ve gelecek kuşaklara aktarılması amacıyla 
yürütülen çalışmaların titizlikle takip edildiğini belirten 
Yavuz, Tepebağ Höyüğü’nde devam eden arkeolojik 
kazılar, Taşköprü’nün aydınlatma çalışmaları ve bölge-
de hizmet veren müzelerin faaliyetlerinin de kapsamlı 
şekilde ele alındığını ifade etti.
TARİHİ ADANA EVLERİ TURİZME KAZANDIRILACAK

Projeyle birlikte tarihi Adana evlerinin restore edi-
lerek yeniden kente kazandırılmasının hedeflendiğini 
belirten Yavuz, bu çalışmaların bölgeyi yerli ve yabancı 
turistler için önemli bir çekim merkezine dönüştürece-
ğini söyledi. Tepebağ’ın sahip olduğu tarihi ve kültürel 
zenginliğin, Adana’nın kültür turizmine önemli katkılar 
sunacağını dile getiren Yavuz, projenin şehir için strate-
jik bir değer taşıdığına dikkat çekti.

“TEPEBAĞ’I GELECEĞE TAŞIYACAĞIZ”
Projeye yalnızca kamu kurumlarının değil, sivil 

toplum kuruluşlarının, özel sektör temsilcilerinin ve 
vatandaşların da sahip çıkmasının önemine değinen 
Vali Mustafa Yavuz, “Tepebağ’ın tarihi dokusunu koru-
yarak geleceğe taşımak için çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdüreceğiz” dedi.

Yürütülen çalışmaların Adana’nın tarihi kimliğini 
güçlendireceğini ifade eden Yavuz, projeye katkı sunan 
tüm kurum ve paydaşlara teşekkür etti. Tepebağ’da 
devam eden dönüşümün tamamlanmasıyla birlikte böl-
genin, Adana’nın kültürel mirasını yansıtan önemli bir 
yaşam ve turizm merkezi haline gelmesi hedefleniyor. 
(5 OCAK HABER MERKEZİ)

Cemalpaşa Mh. 63012 Sk. Emas Pera Apt. K: 8 D: 23 Seyhan/ADANA

+90 532 651 1143 proje@seraplus.net www.seraplus.com.tr

Tarımın Geleceğini
Birlikte İnşa Edelim

Yüksek teknolojili, çevre dostu ve verimli sera 
çözümlerimizle, tarımsal üretiminize değer katıyoruz.

4 Modern Çelik Konstrüksiyon Seralar
4 Yapay Zeka Destekli Üretim Sistemleri
4 İklimlendirme ve Otomasyon Sistemleri
4 Sulama ve Gübreleme Sistemleri
4 Tarımsal Üretim Danışmanlığı
4 Anahtar Teslim Proje Yönetimi

4 PROFESYONEL YAKLAŞIM 4 YÜKSEK KALİTE 4 ZAMANINDA TESLİM 4 UZUN ÖMÜRLÜ YATIRIM

ANAHTAR TESLİM
MODERN SERA
ÇÖZÜMLERİ

l Karlıdağ - 43 Da Avokado
l Yeni Grup - 113 Da Topraksız Tarım
l Cevheri Bucak - 81 Da Topraksız Tarım
l Fly Tarım - 30 Da Topraksız Tarım
l Hem Grup - 94 Da Topraksız Tarım

l Biovita - 44,5 Da Topraksız Tarım
l Asba Kafe - 50 Da Topraksız Tarım
l Halil Şanlı - 39 Da Topraksız Tarım
l Uludağ Tarım - 22 Da Topraksız Tarım

DEVAM EDEN SERA PROJELERİMİZ

l Projelendirme l Üretim l Kurulum l Teknik Destek

YÜKSEK VERİM AKILLI SİSTEMLER
ANAHTAR TESLİM 

PROJELERMODERN TASARIM

YÜKSEK VERİM, DÜŞÜK MALİYET
SÜRDÜRÜLEBİLİR ÜRETİM

FİKİRDEN HASADA
KADAR YANINIZDAYIZ...

Adana’nın hafızası geleceğe taşınıyor

Türkiye’de uzun süredir gündemde olan 
“yeni iller” tartışmasında sıcak bir gelişme 
yaşandı. NTV’nin haberine göre, il olmak için 
nüfus, coğrafi konum, ekonomik çeşitlilik ve 
altyapı gibi gerekli kriterleri taşıyan 24 ilçe be-
lirlendi. Listede Adana’yı gururla temsil eden 
tarihi ve köklü ilçe Kozan’ın da yer alması, 
bölgede büyük bir heyecan yarattı. Coğrafi bü-
yüklüğü, gelişmiş ekonomisi, tarihi mirası ve 
merkez ilçelere olan uzaklığıyla uzun yıllardır 
il olma hayali kuran Kozan, resmi kriterleri 
karşılayan şanslı ilçeler arasında yer almayı 
başardı. NTV tarafından paylaşılan listede yer 

alması, Kozan’ın il olma potansiyelini huku-
ki ve idari ölçütlerle bir kez daha tescillemiş 
oldu. Kozan halkı ve yerel dinamikler, bu ge-
lişmenin ardından resmi adımların atılmasını 
heyecanla beklemeye başladı.

KOZAN NEDEN İL OLMAK İSTİYOR?
Kozan, geniş tarım arazileri, sanayi potan-

siyeli, ticaret hacmi ve Çukurova’yı hinter-
landına alan stratejik konumuyla Adana’nın 
en dinamik ilçelerinden biri konumunda 
bulunuyor. İlçe merkezine bağlı onlarca köy 
ve mahallenin yanı sıra çevre ilçeler için de 
adeta bir merkez üssü görevi gören Kozan’ın 

il statüsüne kavuşması; 
bölgeye gelecek devlet 
yatırımlarının artması, 
idari işlemlerin hızlan-
ması ve yerel ekonominin 
çok daha hızlı büyümesi 
anlamına geliyor. Gerekli 
tüm şartları taşıdığı yeni-
den tescillenen Kozan’da 
gözler, şimdi hükümetin 
bu konuda atacağı nihai 
adımlara ve yasal düzenle-
melere çevrildi. (5ocakga-
zetesi.com)

İl olma kriterleri taşıyan 24 ilçe açıklandı

Kozan’da büyük heyecan

TÜİK verilerine göre Adana, 2025 yılında 
yarım milyonu aşkın sinema seyircisi ve 200 
binden fazla tiyatroseveri ağırlayarak Akde-
niz'in en canlı kültür ve sanat merkezlerinden 
biri olduğunu kanıtladı. Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) tarafından açıklanan 2025 yılı 
Sinema ve Gösteri Sanatları İstatistikleri, Ada-
na'nın zengin kültürel yaşamını ve sanata olan 
yoğun ilgisini bir kez daha gözler önüne serdi. 
Paylaşılan ulusal veriler ışığında, Adana gene-
lindeki sinema, tiyatro ve müzik etkinliklerine 
ait detaylı rakamlar şehrin sanatsal canlılığını 
ortaya koyuyor.

ADANA SİNEMALARINDA
560 BİNDEN FAZLA SEYİRCİ

2025 yılı verilerine göre Adana, sinema 
altyapısı ve beyaz perdeye gösterdiği ilgiyle öne 
çıkan illerden biri oldu. İl genelinde toplam 24 
sinema salonu faaliyet gösterirken, bu salonlar 
5 bin 879 koltuk kapasitesiyle sinemaseverlere 
hizmet verdi. Adana sinemalarında yıl boyun-
ca toplam 362 film vizyona girdi. Bu filmlerin 
127'sini yerli yapımlar, 235'ini ise yabancı 
filmler oluşturdu. Sinema salonlarını dolduran 
toplam seyirci sayısı 561 bin 72 olarak kayıtlara 
geçti. Adanalı sinemaseverlerin tercihlerinde 
yerli sinema ağırlık kazandı; 291 bin 125 kişi 
yerli yapımları tercih ederken, 269 bin 947 kişi 
ise yabancı filmleri izlemeyi seçti.

TİYATROYA YOĞUN İLGİ: 200 BİNİ AŞKIN 
SEYİRCİ SALONLARI DOLDURDU

2024/2025 sezonu 
tiyatro istatistiklerin-
de Adana, binlerce 
sanatseveri ağırlaya-
rak başarılı bir dönem 
geçirdi. Şehirde aktif 
olarak kullanılan 25 
tiyatro salonu bulu-
nuyor ve bu salonların 

toplam koltuk kapasitesi 14 bin 603 seviyesine 
ulaşmış durumda. Sezon boyunca Adana'da 
toplam 164 farklı eser sahneye konuldu. Bu 
eserler için tam 1.746 gösteri (perde) organize 
edildi.

ESERLERİN TÜRLERİNE GÖRE DAĞILIMI:
Sahnelenen 164 eserin 122'si telif (yerli 

yazım), 42'si ise çeviri eser oldu. Bu oyunlardan 
telif olanlar 1.530 kez, çeviri olanlar ise 216 
kez seyirciyle buluştu. Sanat faaliyetlerinde 
çocukların unutulmadığı Adana'da, 164 eserin 
126'sı yetişkin, 38'i ise çocuk oyunu olarak 
perdelerini açtı. İlginç bir detay olarak; çocuk 
oyunları sayısı az olmasına rağmen çok daha 
sık sahnelendi. 1.746 toplam gösterinin 524'ü 
yetişkin oyunlarına aitken, tam 1.222 gösteri 
çocuk oyunları için gerçekleştirildi.

Toplamda 209 bin 654 seyirci tiyatro sa-
lonlarında yerini aldı. Bu seyircilerin 130 bin 
416'sını yetişkinler, 79 bin 238'ini ise çocuklar 
oluşturdu. Eser kökenine göre bakıldığında ise 
yerli yazım (telif) kalemi 155 bin 555 seyirci çe-
kerken, çeviri oyunlar 54 bin 99 seyirciye ulaştı.

KONSER SALONLARINDA MÜZİKAL ESİNTİ
Adana, müzikal etkinlikler bazında Güzel 

Sanatlar Genel Müdürlüğü'ne bağlı korolar, 
topluluklar ya da orkestra faaliyetleriyle de ha-
reketli bir yılı geride bıraktı. Şehirde faal olan 1 
adet salonun koltuk kapasitesi 525 olarak açık-
landı. 2024/'25 sezonunda bu salonda toplam 
32 gösteri düzenlendi ve bu etkinlikleri 11 bin 

472 müziksever ilgiyle 
takip etti. Bir önceki 
sezonda (2023/'24) 34 
gösteride 17 bin 739 
seyirci ağırlanmış olup, 
bu sezon seyirci sayı-
sında bir miktar azalma 
kaydedildiği gözlendi. 
(5ocakgazetesi.com)

TÜİK 2025 yılına ait verileri detaylı rakamlarla açıkladı

Adanalı, sanatsever
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TFF 3. Lig’de yeni dönem başlıyor

SAYFA 8 3 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA

Süper Lig’de yeni sezon öncesi transfer hareketliliği hız kazanır-
ken, Trabzonspor’un savunma hattını güçlendirmek için gündemine 
aldığı Konyasporlu Adil Demirbağ transferinde önemli bir detay orta-
ya çıktı. Bordo-mavili kulübün başarılı stoper için yaptığı girişimlerde, 
Adana Demirspor’un bonservis üzerindeki hakkı belirleyici unsur 

olarak öne çıkıyor.
Teknik heyetin raporu doğrultusunda savunmaya yerli ve tecrü-

beli bir takviye yapmak isteyen Trabzonspor’un, Konyaspor forması 
giyen Adil Demirbağ için resmi temaslarda bulunduğu öğrenildi. Ka-
radeniz temsilcisinin transfer için 4 ila 5 milyon Euro arasında bir tek-
lif sunduğu belirtilirken, görüşmelerde henüz anlaşma sağlanamadı.

BONSERVİSTE ADANA DEMİRSPOR PAYI
Transfer sürecini karmaşık hale getiren en önemli unsur ise Ada-

na Demirspor’un oyuncunun sonraki satışından elde edeceği yüzde 
50’lik pay hakkı. Adil Demirbağ’ın daha önceki transferi sırasında 
yapılan anlaşma gereği, Konyaspor’un oyuncuyu satması halinde 
bonservis gelirinin yarısı Adana Demirspor’a aktarılacak.

Bu nedenle Konyaspor yönetiminin gelen tekliflere temkinli yak-
laştığı ve oyuncunun gerçek piyasa değerinin üzerinde bir bonservis 

bedeli talep ettiği ifade ediliyor. Yeşil-beyazlıların, transferden bek-
lediği ekonomik kazancı sağlayabilmek için pazarlıkları sürdürdüğü 
öğrenildi.

BAŞKAN ERTAN ZEYBEK HABER BEKLİYOR
Gelişmeler üzerine 5ocakgazetesi.com’a açıklamalarda bulunan 

Adana Demirspor Başkanı Ertan Zeybek, “Muhtemelen 1 Milyon euro 
ve üzerine denk geliyor. Adil Demirbağ’ın transferi gerçekleşirse 
o zaman yüzde 50’lik hak devreye giriyor. O zaman bizim de 20’yi
geçkin borç dosyasını kapatmamız anlamına geliyor. Bu da Adana
Demirspor’un önünü büyük ölçü de açar.” diye konuştu.

Ertan Zeybek son olarak, “Örneğin transferin 5 milyon Euro 
seviyesinde tamamlanması durumunda, sonraki satış payı maddesi 
nedeniyle yaklaşık 2,5 milyon Euro’nun Adana Demirspor’a gitme ih-
timali bulunuyor. Çok ciddi bir rakam.” dedi. (5 OCAK/Ergun KARA)

Adil Demirbağ, Trabzon’a giderse
Adana Demirspor birçok dosyasını kapatacak

Adana amatör futbolunun yük-
selen ekiplerinden Aladağgücü, 
Bölgesel Amatör Lig’e yükselme 
başarısının ardından kendilerine 
destek veren isimleri unutmadı. Play-
Out karşılaşmasında Kozan FK’yı 
2-1 mağlup ederek BAL vizesi alan
Aladağ temsilcisi, hazırlık sürecin-

de tesis imkanlarını seferber eden 
Adana Demirspor Kulübü ve Başkan 
Ertan Zeybek’e teşekkür etti.

“BAŞKAN ERTAN ZEYBEK’İN 
DESTEĞİNİ UNUTMAYACAĞIZ”
Aladağgücü’nün açıklamasında şu 

ifadelere yer verildi:
“Play-Out müsabakası öncesinde 

takımımızın hazırlık 
sürecinde tesislerini 
bizlere açan Adana 
Demirspor Kulüp 
Başkanı Sayın Ertan 
Zeybek’e teşekkür 
ediyoruz. Şampiyon-
lukta çok önemli bir 
paya sahip olduk-
larını düşünüyoruz. 
Özellikle Yeni Adana 
Stadyumu’nun çim 
zemine sahip olması 
nedeniyle takımımı-
zın çim sahalarda 
antrenman yapabil-
mesi büyük avantaj 

sağlamıştır.”
ÇİM SAHA HAZIRLIĞI

MEYVESİNİ VERDİ
Kulüp yetkilileri, Kozan FK ile 

oynanan kader maçının çim zemin-
de oynanacak olması nedeniyle 
hazırlıkların benzer şartlarda yapıl-
masının oyuncuların performansına 
doğrudan olumlu yansıdığını belirtti. 
Profesyonel tesislerde çalışma fırsatı 
bulan futbolcuların hem fiziksel hem 
de taktiksel anlamda maça daha iyi 
hazırlandığı ifade edildi. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Aladağgücü’nden Adana Demirspor’a 
ve Ertan Zeybek’e teşekkür

Adana Tenis Dağ ve Su Sporları 
Kulübü sporcusu Kaan Işık Ko-
şaner, dünyanın en prestijli tenis 
turnuvalarından biri olan Roland 
Garros’ta Türk tenisinin gururu 
olmaya devam ediyor. 

PARİS’TE TÜRK RÜZGARI
Fransa’nın başkenti Paris’te 

düzenlenen organizasyonda 
gösterdiği başarılı performansla 
dikkat çeken Koşaner, marka şe-
hir Adana’yı, ülkemizi uluslararası 
arenada başarıyla temsil ediyor. 
Roland Garros Junior Erkekler 
kategorisinde mücadele eden Ko-
şaner, ana tabloya kalabilmek için 

çıktığı eleme maçlarını başarıyla 
geçerek turnuvada yer alan tek 
Türk sporcu unvanını elde etti. Ana 
tablo ilk turunda da etkili perfor-
mansını sürdüren ATDSK’lı genç 
raket, ilk turda karşılaştığı Fransız 
rakibi Kaouk’u 2-6, 6-3 ve 6-2’lik 
setlerle 2-1 mağlup ederek, adını 
ikinci tura yazdırdı. 
“TÜRK TENİSİ ADINA GURUR 

KAYNAĞI”
ATDSK Başkanı Ali Refah Kes-

kin, “Roland Garros gibi dünyanın 
en önemli turnuvalarından birinde 
Junior’da elemelerden çıkarak ana 
tabloda mücadele etmesi ve ilk 

turu geçmesi 
kulübümüz, 
kentimiz, ülke-
miz, Türk tenisi 
adına büyük bir 
gurur kayna-
ğıdır. Yıllardır 
disiplinli çalışan, 
hedefleri olan 
ve bu hedefler 
doğrultusunda 
büyük fedakarlık 
gösteren spor-
cumuzu, ailesini 
ve antrenörlerini 
gönülden kutlu-
yorum. Roland 
Garros Junior’da 
ülkemizi ve ku-
lübümüzü temsil 
eden sporcu-
muzla gurur 
duyuyoruz” dedi.
(5 OCAK/Bülten)

Roland Garros’ta ATDSK’lı 
Kaan Işık Koşaner, fırtınası

Adana futbolunun yetiştirdiği önemli isimlerden Kaleci Antrenörü Zafer 
Yılmaz, Arca Çorum FK'nın elde ettiği tarihi başarıda önemli pay sahiplerinden 
biri oldu. Tecrübeli antrenör, sezon sonunda gelen şampiyonlukla birlikte ka-
riyerinin en özel başarılarından birini yaşayarak takımını Süper Lig'e taşımanın 
gururunu yaşadı.

Futbol 
kariyerinde uzun 
yıllar Adana 
Demirspor bün-
yesinde görev 
yapan Zafer 

Yılmaz, burada kazandığı deneyim ve birikimle Türk futbolunda adından söz 
ettiren isimler arasında yer aldı. Başarılı çalıştırıcı daha sonra Teknik Direktör 
Uğur Uçar'ın ekibinde görev alarak Pendikspor'da çalışmalarını sürdürdü.

ÇORUM’DA YİNE BULUŞTULAR
Uğur Uçar'ın Arca Çorum FK'nın başına geçmesinin ardından teknik ekibin 

önemli parçalarından biri olarak Çorum temsilcisine katılan Zafer Yılmaz, 
sezon boyunca takımın başarısı için yoğun mesai harcadı. Teknik heyetin or-
taya koyduğu planlama ve özverili çalışma, sezon sonunda tarihi bir başarıyla 
taçlandı.

Şampiyonluğun ardından duygularını paylaşan Zafer Yılmaz, "Şampi-
yon Arca Çorum FK. Emek ve tarih yazıldı" ifadeleriyle hem takımın verdiği 

mücadeleyi hem de başarının anlamını özetledi. Bu sözler, sezon 
boyunca ortaya konulan fedakârlığın ve inancın bir yansıması 
olarak değerlendirildi. (5 OCAK/Ergun KARA)

Adanalı Antrenör Zafer Yılmaz, Çorum FK ile zirve yaptı

Trendyol 1. Lig’in yeni 
ekiplerinden Mardin 1969 
Spor, teknik direktörlük 
görevinde tanıdık bir isme 
emanet kararı aldı. Kırmızı-la-
civertli yönetim, geçtiğimiz 
sezon takımın şampiyonluk 
yolculuğunda önemli katkılar 
sağlayan Adanalı teknik adam 
Ahmet Cingöz ile yeniden 
anlaşma sağladı.

Sezon başında kurulan 
kadronun şekillenmesinde 
aktif rol oynayan ve takımın 
başarıya ulaşmasında önemli 
pay sahibi olan Cingöz, kısa 
süreli ayrılığın ardından 
yeniden Mardin temsilcisinin 
başına geçmeye hazırlanıyor. 
Deneyimli çalıştırıcının bu haf-

ta imza atması bekleniyor.
KISA ZAMANDA İMZALAR 

ATILACAK
Futbol kariyerinde birçok 

önemli görev üstlenen Ahmet 
Cingöz, daha önce Adana 
Demirspor’da Sportif Direktör 
olarak da görev yapmış ve 
futbol kamuoyunun yakından 
tanıdığı isimlerden biri haline 
gelmişti. Mardinspor’da görev 
yaptığı dönemde özellikle 
transfer politikası, takım 
organizasyonu ve oyuncu yö-
netimiyle dikkat çeken başarılı 
teknik adam, camianın gü-
venini kazanmayı başarmıştı. 
Yönetim kurulu kısa zamanda 
resmi imzaları attıracak.        
(5 OCAK/Murat GEGİN)

Ahmet Cingöz, Mardinspor’a imza atacak
Türkiye Futbol Federasyonu, 2026-2027 sezo-

nunda Adanaspor’un da yer alacağı TFF 3. Lig’de 
uygulanacak yeni statüyü açıkladı. Türk futbolunda 
genç oyuncuların gelişimini teşvik etmeyi amaçlayan 
düzenlemeler, kulüplerin kadro planlamasında önemli 
değişiklikleri beraberinde getirecek.

Adanaspor’un da mücadele vereceği 3.ligde yeni 
statüye göre kulüpler, 25 kişilik kadroda  yalnızca 
5'i 25 yaş üstü futbolculardan oluşabilecek. Böylece 
kulüplerin genç oyunculara daha fazla şans vermesi 
hedefleniyor.

Federasyon tarafından açıklanan düzenlemeye 
göre 1 Ocak 2006 ve sonrasında doğan futbolcuların 
tescilinde herhangi bir sayı sınırla-
ması uygulanmayacak. Bu karar, 
özellikle altyapıdan yetişen genç 
oyuncuların profesyonel futbola geçiş 
sürecini hızlandırmayı amaçlıyor.

AMATÖR FUTBOLCU 
UYGULAMASINDA DEĞİŞİKLİK

TFF'nin açıkladığı statüde amatör 

futbolcularla ilgili de önemli bir değişiklik yer aldı. 
Mevcut amatör futbolcu oynatma uygulamasının 2027-
2028 sezonundan itibaren büyük ölçüde kaldırılacağı 
duyuruldu.

Ancak genç oyuncular için istisnai bir uygulama 
devam edecek. Buna göre 1 Ocak 2007 ve sonrasında 
doğmuş, 15 yaşını tamamlamış ve son altı aydır kulü-
büne tescilli olan futbolcular, amatör statüde olma-
larına rağmen A Takım kadrosuna ve maç listelerine 
yazılabilecek.

KULÜPLERİN PLANLARI DEĞİŞECEK
Yeni statüyle birlikte TFF 3. Lig kulüplerinin trans-

fer politikalarında ve kadro yapılanmalarında önemli 
değişiklikler yaşanması bekle-
niyor. Özellikle genç futbolcu-
ların daha fazla süre alacağı bir 
sistemin hayata geçirilmesiyle 
birlikte scouting faaliyetlerinin 
ve altyapı yatırımlarının önem 
kazanacağı değerlendiriliyor. 
(5ocakgazetesi.com)
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